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1.- INTRODUCCIÓ  
 
1.1- Introducció 
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar tant les percepcions de la 
població sobre diversos aspectes de la societat andorrana com la seva evolució. És per això 
que aquesta enquesta es fa de manera periòdica (cada 3 mesos) i té preguntes que es 
repeteixen de manera cíclica, preguntes que tractaran sobre temes d’actualitat i preguntes 
sobre temes relacionats amb les línies d’investigació del nostre Centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es 
realitzen a països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’Insee a França, o 
l’Eurostat a tota  la Unió Europea). És per això que el disseny de l’observatori i de moltes 
de les seves preguntes han estat inspirats en l’Eurostat Europeu. 
 
L’observatori d’aquest trimestre és pot dividir en 7 parts: 
 

- Preguntes sobre els principals problemes a Andorra i principals problemes que 
afecten als enquestats a nivell personal 

- Preguntes sobre  valors de la societat 
- Preguntes sobre el túnel d’Envalira 
- Preguntes sobre enginyeria genètica   
- Una pregunta sobre l’eutanàsia 
- Preguntes sobre el tractament de residus i el forn crematori. 
- Preguntes sobre la pràctica esportiva 
- Preguntes sobre informàtica 

 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions que hem fet a partir de 
les dades de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer 
hipòtesis de treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 
1.2.- Metodologia 
 
Aquest treball s’ha fet mitjançant una enquesta personal telefònica. 
L’univers: Tota la població andorrana més gran de 18 anys. 
Mostra: Són 814 enquestats escollits de manera aleatòria sistemàtica a totes les llars que 
tenen telèfon. Dintre de cada llar la persona escollida també ha estat elegida de manera 
aleatòria a fi i efecte de tenir la mostra el més representativa possible de tota la població. 
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El nivell de confiança del treball és del 95,5% i el marge d’error és del 3,40 % amb la 
hipòtesis més desfavorable P=Q=50. (Veure annex 10.1) 1  
 
 
1.3.- Variables sociodemogràfiques 
 
A partir de la mostra obtinguda s’han aplicat els coeficients de ponderació corresponents 
per tal d’adequar la proporció entre homes i dones als percentatges reals que hi ha en la 
població d’Andorra (51,8 % d’homes i el 48,2% de dones). 
 
La resta de variables sociodemogràfiques (edat, nivell d’estudis, nacionalitat, ocupació, 
etc.) s’han calculat després d’aplicar aquesta ponderació en funció del sexe de les persones 
enquestades: 
 
 

Sexe

422 51.8

392 48.2

814 100.0

Home

Dona

Total

Freqüència Percentatge

 
 

Edat

84 10.3

311 38.2

251 30.9

168 20.6

814 100.0

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nacionalitat

285 35.0

368 45.2

25 3.1

110 13.5

26 3.2

814 100.0

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Total

Freqüència Percentatge

 
 

                                                 
1 En l’annex al final del document, s’adjunta una nota metodològica per explicar amb més detall què significa 
el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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Parròquia on viu

24 2.9

115 14.1

28 3.5

83 10.2

288 35.4

110 13.5

166 20.3

813 99.9

1 .1

814 100.0

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nivell d'estudis

241 29.6

247 30.3

143 17.6

183 22.5

814 100.0

Estudis primaris o
equivalents i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Total

Freqüència Percentatge

 
 

Estat civil

188 23,1

549 67,4

57 7,0

19 2,4

1 ,1

814 100,0

Solter

Casat o parella de fet

Separat/divorciat

Vidu

Nc

Total

Casos Percentatge
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Ocupació actual

100 12.3

109 13.4

96 11.8

83 10.2

97 12.0

122 15.0

62 7.6

55 6.8

51 6.2

35 4.3

812 99.7

2 .3

814 100.0

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Comerciants, venedors i similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
* Es pot veure el detall de les diferents feines que inclou cada grup en l’annex 10.2 
(classificació d’ocupacions). 
 

Sector de l'enquestat (ocupats)

34 4.1

85 10.5

130 15.9

79 9.8

179 22.0

35 4.3

24 2.9

104 12.8

669 82.2

145 17.8

814 100.0

Sector industrial i
garatges

Construcció i annexes

Comerç

Hoteleria i restauració

Altres serveis

Organismes financers
i assegurances

Professions liberals

Administració pública

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge
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Nombre de membres de la llar

86 10.5

203 24.9

230 28.2

221 27.1

73 9.0

811 99.7

3 .3

814 100.0

Viu sol

Dues persones

Tres persones

Quatre persones

Cinc persones o més

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
RELACIONS ENTRE VARIABLES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
 
Tot seguit es mostren algunes de les relacions entre les variables sociodemogràfiques en les 
que hi ha una associació significativa, segons les proves estadístiques utilitzades. 
 
Relació entre gènere i nivell d’estudis 
 

23.5% 36.2% 29.6%

33.2% 27.3% 30.3%

19.0% 16.1% 17.6%

24.4% 20.4% 22.5%

422 392 814

Estudis primaris o equivalents i sense estudis

Estudis secundaris o equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Base

Home Dona

Sexe

Total

 
 
Hi ha més proporció de dones que d’homes amb estudis primaris o inferiors, mentre que 
entre els homes hi ha més proporció dels que tenen estudis secundaris, de formació 
professional i universitaris. 
 
Relació entre edat i nivell d’estudis 
 

11.9% 20.6% 32.9% 50.0% 29.6%

46.4% 30.5% 28.2% 25.0% 30.3%

25.0% 21.2% 15.5% 10.7% 17.7%

16.7% 27.7% 23.4% 14.3% 22.5%

84 311 252 168 815

Estudis primaris o equivalents i sense estudis

Estudis secundaris o equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Base

De 18 a
24 anys

De 25 a
39 anys

De 40 a
54 anys

55 anys o
més

Edat

Total
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Hi ha una clara relació entre l’edat i el nivell d’estudis, ja que augmenta la proporció dels 
que tenen estudis primaris o inferiors al passar dels grups més joves als de més edat, alhora 
que disminueix la proporció dels que tenen estudis secundaris, de formació professional i 
universitaris, si bé en el grup dels menors de 25 anys hi ha un percentatge inferior dels que 
tenen estudis universitaris perquè alguns encara els estan cursant (no els han finalitzat). 
Aquesta relació s’explica per la progressiva generalització de l’educació secundaria i 
superior en les darreres dècades, de manera que les generacions de més edat (majors de 55 
anys) no van tenir les mateixes possibilitats d’accedir a nivells més alts d’estudis que han 
tingut els més joves. 
 
Relació entre nacionalitat i nivell d’estudis 
 

15.4% 39.9% 11.5% 43.6% 29.7%
32.2% 23.6% 23.1% 48.2% 34.6% 30.3%

22.4% 16.8% 26.9% 6.4% 11.5% 17.5%
30.1% 19.6% 38.5% 1.8% 53.8% 22.5%

286 368 26 110 26 816

Estudis primaris o equivalents i sense estudis
Estudis secundaris o equivalents
Formació professional
Estudis universitaris

Base

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres
Nacionalitat

Total

 
 
El nivell de formació també mostra diferències significatives en funció de la nacionalitat, 
de manera que els portuguesos i espanyols tenen sobretot estudis primaris o inferiors, i 
secundaris, mentre que els andorrans, francesos i el grup d’altres nacionalitats tenen 
proporcions superiors al conjunt de la població d’estudis universitaris.  
 
Relació entre gènere  i ocupació 
 

16.8% 7.4% 12.3%

14.9% 11.7% 13.4%

8.5% 15.3% 11.8%

8.5% 12.2% 10.3%

12.1% 11.7% 11.9%

27.5% 1.5% 15.0%

1.7% 14.2% 7.7%

5.7% 8.1% 6.9%

13.0% 6.3%

4.0% 4.6% 4.3%

.2% .3% .2%

422 393 815

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Comerciants, venedors i similars

Personal dels serveis de restauració, personals

Qualificats i semiqualificats industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Nc

Base

Home Dona

Sexe

Total

 



. 

 12

6.9% 2.4% 4.9%

21.1% 1.7% 12.7%

17.2% 22.5% 19.5%

11.1% 12.8% 11.8%

21.9% 33.2% 26.8%

6.3% 3.8% 5.2%

3.4% 3.5% 3.4%

12.1% 20.1% 15.6%

379 289 668

Sector industrial i garatges

Construcció i annexes

Comerç

Hoteleria i restauració

Altres serveis

Organismes financers i
assegurancesProfessions liberals

Administració pública

Base

Home Dona

Sexe

Total

 
 
En l’escala jeràrquica s’aprecia una posició favorable als homes, ja que ocupen en major 
proporció que les dones els llocs de directius, propietaris i comandaments intermedis, i de 
professionals i tècnics, mentre que les dones tenen una proporció superior en els llocs no 
qualificats i com a mestresses de casa. Quant als sectors d’ocupació, també hi ha una 
segmentació evident, ja que en els sector de construcció i indústria hi ha una presència 
majoritària d’homes, mentre que les dones treballen en major proporció que els homes en 
tasques administratives i en el sector comercial. Aquestes diferències reprodueixen en 
l’àmbit laboral la divisió sexual de rols entre homes i dones.  
 
Relació entre ocupació i nivell d’estudis 
 

7.1% 17.6% 11.1% 13.2% 12.3%
.4% 6.1% 11.1% 42.3% 13.4%

2.5% 8.6% 27.1% 16.5% 11.8%
10.4% 11.8% 12.5% 6.0% 10.2%
12.5% 12.7% 17.4% 6.6% 12.1%
20.8% 20.8% 11.1% 2.7% 15.0%
17.9% 6.5% 1.4% .5% 7.6%
14.2% 3.3% 2.8% 4.9% 6.8%
12.1% 5.7% 2.8% 1.6% 6.2%

2.1% 6.9% 2.8% 5.5% 4.4%
240 245 144 182 811

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Comerciants, venedors i similars
Personal dels serveis de restauració, personals
Qualificats i semiqualificats industria, construcció,
agric.Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Base

Estudis
primaris o

equivalents i
sense

estudis

Estudis
secundaris o
equivalents

Formació
professional

Estudis
universitaris

Nivell d'estudis

Total

 
 
Com s’observa en aquesta taula, en els llocs més qualificats (directius i comandaments 
intermedis, professionals i tècnics i personal administratiu) hi ha major proporció amb 
nivells d’estudis més alts (necessaris per desenvolupar aquestes tasques), mentre que en els 
llocs menys qualificats hi ha major presència de persones amb estudis primaris o inferiors. 
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Relació entre ocupació i nacionalitat  
 

16.8% 10.6% 8.0% 7.3% 7.7% 12.2%

18.6% 11.7% 20.0% 1.8% 23.1% 13.4%

18.6% 9.5% 12.0% 3.6% 3.8% 11.8%

4.2% 14.2% 12.0% 11.8% 15.4% 10.3%

8.1% 12.8% 12.0% 19.1% 15.4% 12.1%

10.5% 16.1% 12.0% 26.4% 3.8% 15.0%

1.4% 7.1% 4.0% 27.3% 7.7% 7.7%

6.0% 9.0% 8.0% 15.4% 6.9%

6.0% 7.4% 8.0% 1.8% 7.7% 6.2%

9.8% 1.6% 4.0% .9% 4.4%

285 367 25 110 26 813

Directius, propietaris i comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Comerciants, venedors i similars

Personal dels serveis de restauració, personals

Qualificats i semiqualificats industria, construcció,
agric.Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Base

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres

Nacionalitat

Total

 
 

4.9% 5.3% 5.3% 4.7% 4.9%

11.2% 12.3% 5.3% 19.6% 5.0% 12.7%

13.0% 24.2% 26.3% 16.8% 25.0% 19.4%

5.8% 11.9% 5.3% 22.4% 30.0% 11.9%

25.1% 26.8% 42.1% 29.9% 15.0% 26.8%

9.0% 4.6% 5.0% 5.2%

4.0% 4.0% 10.0% 3.4%

26.9% 10.9% 15.8% 6.5% 10.0% 15.6%

223 302 19 107 20 671

Sector industrial i garatges

Construcció i annexes

Comerç

Hoteleria i restauració

Altres serveis

Organismes financers i assegurances

Professions liberals

Administració pública

Base

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres

Nacionalitat

Total

 
 
Aquestes dades reflecteixen la segmentació laboral en funció de la nacionalitat, ja que en 
els llocs més alts i qualificats de l’estructura ocupacional (directius, propietaris i 
comandaments intermedis, professionals i tècnics i personal administratiu) i en el sector de 
l’Administració pública hi ha una major proporció d’andorrans (en el cas dels professionals 
i tècnics també de francesos i del grup d’altres nacionalitats, en relació amb el nivell 
d’instrucció requerit per aquests llocs), mentre que entre els treballadors de l’hoteleria i 
serveis personals, entre els treballadors de la indústria i la construcció, i entre els 
treballadors no qualificats destaca una proporció superior de portuguesos. 
 
Això mostra la diferent situació dels grups nacionals, de manera que els andorrans i alguns 
immigrants com els francesos i de països del nord d’Europa treballen preferentment en 
ocupacions de més responsabilitat i amb millors condicions (segment primari), mentre que 
altres grups d’immigrants com els portuguesos i els de països extracomunitaris treballen en 
major proporció en feines no qualificades (segment secundari). 
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2.- PROBLEMES D’ANDORRA  
 
2.1.- Quins considera, per ordre d’importància, els tres principals problemes a Andorra, 
en l’actualitat?  
 
En aquest observatori, hem  canviat aquesta pregunta al demanar als  enquestats quins eren 
els tres  principals problemes a Andorra per ordre d’importància (en lloc dels anteriors 
observatoris on demanàvem els dos problemes més importants). 
Aquest canvi  ha fet que hagi un augment de les respostes a tots els problemes (menys el 
percentatge del “trànsit”, tot i que és molt possible que amb el sistema anterior hagués 
tingut un percentatge inferior). 
 
                                                 Principal problema 

329 40,4%

90 11,1%

37 4,5%

32 4,0%

32 3,9%

29 3,5%

25 3,1%

22 2,7%

22 2,7%

22 2,7%

18 2,2%

17 2,0%

15 1,8%

13 1,6%

13 1,6%

13 1,6%

13 1,6%

12 1,5%

8 1,0%

8 ,9%

7 ,9%

5 ,6%

4 ,5%

4 ,5%

4 ,5%

3 ,4%

2 ,2%

15 1,8%

2 ,2%

814 100,0%

Trànsit

Vivenda cara

Nivell de vida car

Medi ambient

Creixement desordenat

Condicions de treball deficients

Manca d'aparcaments

Polítiques socials, prestacions i pensions

Manquen infraestructures i equipaments

Problemes del immigrants

Qualitat de vida

Política

Joventut

Salaris baixos

Educació

Perdua d'identitat

Manca de mà d'obra

Transport públic

Turisme

Dificultat d'integració dels immigrants

Guarderies

Altres

Problemes socials

Sanitat

Funcionament de les administracions

Economia

Valors

Cap

Ns/nc

Total

Casos % col.
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La taula anterior correspon a la distribució del principal problema d’Andorra segons les 
respostes dels nostres enquestats.  
 
Si considerem el conjunt dels tres problemes  esmentats per cada enquestat, els resultats els 
podem veure a la taula següent: 
 

487 59,8%

278 34,2%

185 22,7%

172 21,1%

97 11,9%

92 11,3%

85 10,4%

79 9,7%

79 9,7%

69 8,5%

67 8,2%

60 7,4%

44 5,4%

42 5,2%

41 5,0%

41 5,0%

39 4,8%

32 3,9%

30 3,7%

22 2,7%

22 2,7%

22 2,7%

17 2,1%

17 2,1%

13 1,6%

10 1,2%

19 2,3%

13 1,6%

2 ,2%

Trànsit

Vivenda cara

Medi ambient

Nivell de vida car

Qualitat de vida

Creixement desordenat

Polítiques socials, prestacions i pensions

Manquen infraestructures i equipaments

Condicions de treball deficients

Salaris baixos

Manca d'aparcaments

Transport públic

Educació

Problemes dels immigrants

Guarderies

Joventut

Política

Turisme

Manca de mà d'obra

Economia

Perdua d'identitat

Dificultat d'integració dels immigrants

Sanitat

Problemes socials

Funcionament de les administracions

Valors

Altres

Cap

Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
En la taula de més amunt, queda reflectit el percentatge de persones que han esmentat 
cadascun dels problemes anterior, bé sigui en primer, segon o tercer lloc. Òbviament, en 
ella la suma dels percentatges dóna més que 100, ja que és una taula conjunta, que aplega 
les aparicions tant dels problemes esmentats com a principals, com els que preocupen en 
segon i tercer lloc. En qualsevol cas, la dada a retenir és que els resultats reflecteixen el 
nombre de persones que esmenten cadascun dels ítems com un dels tres principals 
problemes d'Andorra. 
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I, en aquest sentit, tal i com es pot veure, el trànsit és considerat un dels tres principals 
problemes d'Andorra per gairebé un 60% de les persones enquestades. El segueixen la 
"vivenda cara", que preocupa a una mica més del 34% dels enquestats. I en tercer i quart 
lloc, però molt ajustats entre ells, trobem el tema del medi ambient i de l'alt nivell de vida 
del Principat. Ambdós problemes preocupen, respectivament, a un 23% i a un 21%. La 
resta de problemes, com es pot deduir de la mateixa taula, ja cauen per sota de la barrera del 
12% d'esments. 
 
Ara bé, si sumem la “vivenda cara”, els “salaris baixos” i el “nivell de vida car” (aquests 
tres problemes els podem agrupar en “encariment del nivell de vida”), podem veure que 
aquest és el problema més citat, amb un  el 63,8% de les respostes.  
En tercer lloc, per sota del trànsit, es pot apreciar que per un 34% de la població els 
problemes que preocupen més estan relacionats amb el medi ambient i el creixement 
desordenat. 
El quart conjunt de problemes més esmentat està relacionat amb les polítiques socials, 
prestacions i pensions, sanitat, guarderies i problemes socials en generals.  
A continuació hi ha problemes com manquen infraestructures, equipaments i aparcaments 
(un 17,9%), la “qualitat de vida” (un 11,9%), o condicions de treball deficients (9,7).  
  
A la taula següent podem veure la classificació dels problemes amb les agrupacions més 
evidents:  

Taula amb els principals problemes agrupats 

519 63,8%

487 59,8%

277 34,0%

146 19,6%

146 17,9%

97 11,9%

79 9,7%

60 7,4%

52 6,4%

44 5,4%

44 5,4%

42 5,2%

41 5,0%

39 4,8%

32 3,9%

13 1,6%

10 1,2%

19 2,3%

13 1,6%

2 ,2%

Nivell de vida car,  vivenda cara,  salaris baixos

Trànsit

Medi ambient, creixement desordenat

Polítiques socials, prestacions i pensions , sanitat, guarderies,
problemes socials en general

Manquen infraestructures, equipaments i aparcaments

Qualitat de vida

Condicions de treball deficients

Transport públic

Economia en general i manca de mà d'obra

Perdua d'identitat, dificultat d'integració dels immigrants

Educació

Problemes dels immigrants

Joventut

Política

Turisme

Funcionament de les administracions

Canvi de valors

Altres

Cap

Ns/nc

Casos % resp. col.
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2.2.- Quin és el problema que més l’afecta? 
 

115 28,1%

57 13,9%

32 7,9%

29 7,0%

15 3,6%

15 3,6%

15 3,6%

14 3,4%

11 2,6%

10 2,3%

10 2,3%

9 2,2%

9 2,1%

8 1,8%

7 1,7%

7 1,7%

7 1,6%

7 1,7%

4 1,0%

4 ,9%

4 ,9%

3 ,7%

2 ,4%

2 ,4%

2 ,4%

1 ,2%

1 ,1%

13 3,1%

4 1,0%

Trànsit

Vivenda cara

Nivell de vida car

Medi ambient

Manca d'aparcaments

Polítiques socials, prestacions i pensions

Qualitat de vida

Condicions de treball deficients

Manquen infraestructures i equipaments

Transport públic

Creixement desordenat

Salaris baixos

Joventut

Manca de mà d'obra

Problemes del immigrants

Educació

Guarderies

Política

Dificultat d'integració dels immigrants

Turisme

Altres

Perdua d'identitat

Sanitat

Economia

Funcionament de les administracions

Valors

Problemes socials

Cap

Ns/nc

Casos % col.

 
 
El 28% dels enquestats declara que el trànsit és el problema que més l’afecta a nivell 
personal, seguit del nivell de vida car (si sumen també la “vivenda cara” i els “salaris 
baixos” suma un 24%). El medi ambient (un 9% si li sumem el “creixement desordenat”) és 
el  tercer problema que més afecta a nivell personal als enquestats.   
 
Hem de fer constar que el “trànsit” és el problema més esmentat perquè segurament és 
també un dels problemes més “democràtics” (afecta de la mateixa manera a la població 
independentment del sexe, nacionalitat, ocupació, classe social...), mentre que molts dels 
altres problemes poden ser més específics de segons quins col· lectius.  
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3.- VALORS DE LA SOCIETAT ANDORRANA 
 
 
3.1- Creu que la societat andorrana és...? 
 

6.8% 48.1% 33.8% 8.7% 2.5%

21.8% 59.6% 14.8% 1.9% 1.9%

5.1% 50.3% 36.1% 7.2% 1.3%

9.1% 42.8% 36.0% 8.3% 3.8%

1.4% 10.2% 43.2% 43.4% 1.9%

5.0% 20.4% 39.9% 32.5% 2.2%

7.0% 49.0% 34.7% 7.2% 2.1%

26.5% 46.4% 15.6% 8.3% 3.2%

Democràtica

Conservadora

Tolerant

Religiosa

Conflictiva

Racista

Progressista

Classista

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

 
 
Una gran majoria de la població considera que la societat andorrana és conservadora i 
classista, però no és conflictiva ni racista. Per la resta d’atributs mostren unes opinions més 
dividides, tot i que en major proporció es considera progressista, tolerant, democràtica i 
religiosa. 
 
 
3.2.- Democràtica 
 
El 55% de les persones enquestades consideren que la societat andorrana és molt o bastant 
democràtica, pel 43% que creu que ho és poc o gens. En l’Observatori del 1er trimestre del 
2002, pel 53 % dels enquestats la societat andorrana era molt o bastant democràtica, pel 35 
% poc o gens democràtica i un 12% no van respondre (Ns/nc), és a dir, ha augmentat la 
proporció dels que pensen que no és gaire democràtica i ha disminuït la proporció dels que 
no responen 
 
Hi ha una proporció lleugerament superior dels homes que diuen que és molt o bastant 
democràtica (el 57% dels homes pel 53% de les dones) i per edats, també ho pensen en 
major proporció els més joves (el 57% dels que tenen entre 18 i 24 anys) i els més grans (el 
57% dels majors de 55 anys). En funció de la nacionalitat, els espanyols són els que creuen 
en menor proporció (el 47%) que la societat andorrana és molt o bastant democràtica (la 
resta dels grups ho pensen entre el 59% i el 69%). 
Segons el nivell d’estudis, els que pensen en major proporció que és democràtica són els 
que tenen estudis secundaris (el 59% diuen que ho és molt o bastant pel 40% que diuen que 
ho és poc o gens) i els que ho pensen en menor proporció són els que tenen estudis primaris 
o inferiors (el 51% diuen que és molt o bastant democràtica pel 43% que diuen que ho és 
poc o gens), i segons l’ocupació destaquen els estudiants (el 77%), el personal administratiu 
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(el 65%) i els treballadors no qualificats (el 61%) entre els que diuen que és molt o bastant 
democràtica. 
 
 
3.3.- Conservadora 
 
La majoria de la població (el 81%) pensa que la societat andorrana és molt o bastant 
conservadora, pel 17% que opina el contrari. Comparant en funció de les característiques de 
la població, en tots els casos l’opinió de que la societat andorrana és conservadora és 
majoritària, però destaca que ho pensen en major proporció les persones que tenen entre 40 
i 55 anys (el 86%) i les majors de 55 anys (el 82%), i també les que tenen estudis primaris 
(el 85%) i estudis universitaris (el 88%). A la mateixa qüestió plantejada en l’Observatori 
del 1er trimestre del 2002 el 77% considerava la societat andorrana molt o bastant 
conservadora, el 16% poc o gens i el 7% Ns/nc. 
 
3.4.- Tolerant 
 
Al demanar si la societat andorrana és tolerant, hi ha una opinió bastant dividida però la 
proporció dels que diuen que ho és molt o bastant (el 55%) supera la dels que diuen que no 
ho és (el 43% diuen que és poc o gens tolerant). Proporcions molt similars a les de 
l’Observatori del 1er trimestre del 2002: pel 54% la societat andorrana era molt o bastant 
tolerant, pel 41% poc o gens, i el 5% Ns/nc. 
Els homes pensen que és molt o bastant tolerant en major proporció que les dones (el 59% 
dels homes pel 51% de les dones), i segons l’edat ho pensen en major proporció els que 
tenen entre 40 i 55 anys (el 58%) i els majors de 55 anys (el 64%).  
 
3.5.- Religiosa 
 
El 52% considera que la societat andorrana és molt o bastant religiosa, pel 44% que pensa 
que ho és poc o gens. Segons els resultats obtinguts en l’Observatori del 1er trimestre del 
2002, el 49% de la població considerava la societat andorrana molt o bastant religiosa i el 
42% poc o gens (un 9% Ns/nc). 
 
Segons l’edat el grup dels més joves (els que tenen entre 18 i 24 anys) pensen en major 
proporció que no és religiosa (el 56% considera que és poc o gens religiosa pel 43% que 
diuen que ho és molt o bastant), mentre que en la resta de grups la majoria considera que la 
societat andorrana és molt o bastant religiosa. En funció de la nacionalitat són els francesos 
(el 72%) i els portuguesos (el 65%) els que pensen en major proporció que la societat 
andorrana és molt o bastant religiosa, mentre que els andorrans pensen en major proporció 
que no ho és (el 50% creu que és poc o gens religiosa pel 47% que creu que ho és molt o 
bastant). En funció del nivell d’estudis, tot i que la relació no és clarament significativa 
destaca que els que tenen estudis primaris opinen en major proporció que és molt o bastant 
religiosa (el 58% diu que ho és pel 39% que diu que ho és poc o gens), mentre que els que 
han estudiat formació professional opinen majoritàriament que la societat andorrana és poc 
o gens religiosa (el 54%). 
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3.6.- Conflictiva 
 
La majoria de la població (pràcticament el 87%) considera que la societat andorrana és poc 
o gens conflictiva, i només el 12% diu que ho és molt o bastant. En l’Observatori del 1er 
trimestre del 2002 hi havia un 81% que considerava la societat andorrana poc o gens 
conflictiva, mentre que un 14% pensava que ho era molt o bastant, i un 6% no va respondre 
(Ns/nc). 
 
 Els homes diuen en una proporció superior que les dones que la societat andorrana no és 
conflictiva (el 89% dels homes pel 84% de les dones), i en funció de l’edat els més joves ho 
diuen en menor proporció (el 73% dels que tenen entre 18 i 24 anys). Segons la 
nacionalitat, els portuguesos i els andorrans són els que creuen en major proporció que la 
societat andorrana és molt o bastant conflictiva (el 20% i el 15% respectivament), i els 
espanyols (el 7%) i francesos els que ho diuen en menor proporció (el 8%). 
 
 
3.7.- Racista 
 
El 72% de les persones enquestades pensa que la societat andorrana no és racista (poc o 
gens), mentre que un 25% considera que ho és molt o bastant.  Aquestes dades semblen 
indicar que ha augmentat la percepció de que la societat andorrana no és racista: en 
l’Observatori de l’any 2002 el 66% pensava que és poc o gens racista, pel 31% pensava que 
és molt o bastant racista (i el 3% Ns/nc). 
 
Destaca que les dones diuen en major proporció que la societat andorrana és racista que els 
homes (el 30% de les dones pel 22%), i en funció de l’edat s’observa que augmenta la 
proporció dels que diuen que la societat andorrana no és racista al passar del grups de més 
edat (del 65% dels que tenen entre 18 i 24 anys al 80% dels majors de 55 anys). Segons el 
nivell d’estudis al passar als nivells d’estudis més alts disminueix la proporció dels que 
diuen que la societat andorrana és poc o gens racista (del 81% dels que tenen estudis 
primaris o inferiors al 62% dels que tenen estudis universitaris) i augmenta la dels que 
diuen que ho és molt o bastant (del 17% dels que tenen estudis primaris al 34% dels que 
tenen estudis universitaris). Per ocupacions destaquen els professionals i tècnics (el 39%), 
els estudiants (el 39%) i el personal administratiu (el 30%) entre els que diuen en major 
proporció que la societat andorrana és molt o bastant racista. 
 
3.8.- Progressista 
 
El 56% considera que la societat andorrana és progressista pel 42% que considera que no 
ho és gaire o gens. Respecte l’Observatori del 1er trimestre del 2002 ha augmentat la 
proporció dels que pensen que la societat andorrana no és gaire o gens progressista: el 58% 
pensava que la societat andorrana era molt o bastant progressista, pel 34% que pensava que 
ho era poc o gens i un 9% Ns/nc.  
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Els majors de 55 anys són els que pensen que és molt o bastant progressista en major 
proporció (el 64%) que la resta de grups d’edat (al voltant del 54%), i en funció de la 
nacionalitat els andorrans (el 54%) i espanyols (el 51%) són els que ho pensen en menor 
proporció (pel 76% dels portuguesos, el 64% dels francesos i el 65% de la resta de 
nacionalitats). Segons el nivell d’estudis, els que tenen estudis universitaris són els que 
pensen en major proporció que la societat andorrana és poc o gens progressista (el 58% pel 
41% que diuen que ho és molt o bastant), mentre que els que tenen estudis primaris, 
secundaris i formació professional pensen majoritàriament que és molt o bastant (al voltant 
del 60%). En funció de l’ocupació entre els que diuen que la societat andorrana és poc o 
gens progressista destaquen els professionals i tècnics (el 56%) i el personal administratiu 
(50%), i entre els que diuen que ho és molt o bastant, els treballadors qualificats i 
semiqualificats de la indústria i la construcció (70%) i les mestresses de casa (70%). 
 
3.9.- Classista 
 
Hi ha una majoria de la població (el 73%) que considera que la societat andorrana és molt o 
bastant classista, mentre que el 24% pensa que no ho és. També hi ha hagut un clar 
augment de la proporció dels que pensen que la societat andorrana és classista respecte 
l’Observatori de l’any 2002, en que el 54% considerava la societat andorrana molt o bastant 
classista pel 36% que pensava que ho era poc o gens, si bé un 10% no va respondre (Ns/nc). 
 
 Per grups d’edat, els que tenen entre 25 i 39 anys i els que tenen entre 40 i 54 anys són els 
que pensen que la societat andorrana és molt o bastant classista en major proporció (el 
76%), i en funció de la nacionalitat ho consideren en major proporció els andorrans (76%) i 
els espanyols (78%) que la resta de nacionalitats (el 60% dels francesos, el 57% dels 
portuguesos i el 46% del grup d’altres nacionalitats). Segons el nivell d’estudis els que 
pensen en major proporció que la societat andorrana és molt o bastant classista són els que 
tenen estudis universitaris (el 79%) i de formació professional (el 80%), i els que ho pensen 
en menor proporció són els que tenen estudis primaris o inferiors (67%) i secundaris (70%). 
Comparant els diferents grups d’ocupació, els que pensen en major proporció que la 
societat andorrana és classista són els professionals i tècnics (el 87%), els treballadors 
qualificats i semiqualificats del comerç (el 77%), els treballadors qualificats i 
semiqualificats de l’hoteleria, restauració i serveis personals (el 75%) i el personal 
administratiu (el 75%). 
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4.- EL TÚNEL D’ENVALIRA  
 
4.1.- S'ha desplaçat per la carretera que va al Pas de la Casa, des de que s'ha obert al 
trànsit el túnel d'Envalira? 
 

373 45.8

440 54.0

812 99.8

2 .2

814 100.0

Sí

No

Total

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 46% de les persones enquestades s’han desplaçat fins el Pas de la Casa des del moment 
en que es va obrir al trànsit el túnel d’Envalira. 
 
Hi ha més proporció d’homes que s’han desplaçat fins el Pas de la Casa (el 54% dels homes 
pel 37% de les dones). Segons la nacionalitat, els que s’han desplaçat fins el Pas de la Casa 
en major proporció són els francesos (92%), els del grup d’altres nacionalitats (77%) i els 
andorrans (54%), i en menor proporció els portuguesos (45%) i espanyols (34%). Segons la  
parròquia de residència també destaca que s’hi han desplaçat en major proporció les 
persones que viuen a les parròquies altes, sobretot els que viuen a Canillo (el 75% s’hi ha 
desplaçat) i a Encamp (60%). Aquesta proporció és lògica si tenim en compte que el Pas de 
la Casa pertany a la parròquia d’Encamp i la parròquia de Canillo és la més propera. A 
continuació tenim als habitants de La Massana (54%) i Ordino (50%), mentre que els que 
viuen a la resta de parròquies s’han desplaçat al Pas de la Casa en menor proporció (el 43% 
dels que viuen a Andorra la Vella, el 38% dels que viuen a Escaldes-Engordany i el 37% 
dels que viuen a Sant Julià). 
 
En funció de l’ocupació destaca que s’han desplaçat en major proporció el grup dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis (el 59%) i els professionals i tècnics 
(56%). En la resta de grups la majoria no s’han desplaçat fins el Pas de la Casa des que es 
va obrir el túnel d’Envalira. 
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4.2.- I ha utilitzat el túnel d'Envalira? (a tots els que s’han desplaçat per la carretera del 
Pas de la Casa) 
 

56 15.0

99 26.6

172 46.1

44 11.9

2 .4

373 100.0

Totes les vegades que he anat

Unes quantes vegades

Poques vegades

Cap vegada

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
    

327 87.7

44 11.9

2 .4

373 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
 
Entre les persones que s’han desplaçat fins el Pas de la Casa des de que es va obrir el túnel 
d’Envalira (N=373), la majoria ha utilitzat el túnel alguna vegada (73%) o totes les vegades 
que ha anat al Pas de la Casa (15%) i només un 12% diu que no l’ha utilitzat cap vegada de 
les que ha anat al Pas de la Casa. 
 
Només s’observa una relació significativa en funció de la nacionalitat, de manera que els 
que menys han utilitzat el túnel per anar al Pas de la Casa són els andorrans (el 17% no l’ha 
utilitzat mai) i les persones del grup “altres nacionalitats (el 15% no l’ha utilitzat mai), 
seguits dels portuguesos (el 12%), mentre que només un 4% dels francesos i un 6% dels 
espanyols que s’han desplaçat fins el Pas de la Casa, no han utilitzat mai el túnel 
d’Envalira. 
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4.2.3- Per què?  
 

22 38.9 36 35.9 34 19.5   

6 10.9 9 8.8 64 37.4   

6 9.9 5 5.3 18 10.8 3 5.9

      8 17.3

7 11.9 34 34.0 22 12.6 1 3.0

14 25.1 21 20.8 11 6.6   

    4 2.2 9 20.8

  1 .8 6 3.7   

1 2.4 2 2.1 2 1.2 2 5.4

8 13.7 15 15.4 28 16.2 21 47.6

56 100.0 99 100.0 172 100.0 44 100.0

Estalvi de temps

Curiositat

Feina

Té temps

Per la neu i evitar el port

Comoditat

Preu elevat

Port tancat

Altres

Ns-Nc

Total

Freqüència Percentatge

Totes les vegades

Freqüència Percentatge

Unes quantes vegades

Freqüència Percentatge

Poques vegades

Freqüència Percentatge

Cap vegada

Ha utilitzat el tunel d'Envalira?

 
 
 
 
 

91 27.8   

79 24.2   

29 9.0 3 5.9

  8 17.3

62 19.0 1 3.0

46 14.1   

9 20.8

7 2.2   

10 3.1 3 5.9

51 15.5 21 47.6

327 44

Estalvi de temps

Curiositat

Feina

Té temps

Per la neu i evitar el
port, per seguretat

Comoditat

Preu elevat

Port tancat

Altres

Ns-Nc

Base

Freqüència Percentatge

Sí

Freqüència Percentatge

No

Ha utilitzat el tunel d'Envalira?

 
 
 
Les persones que sempre han utilitzat el túnel per anat al Pas de la Casa, ho han fet per 
l’estalvi de temps que suposa (el 39%), per comoditat (el 25%) i per la neu i evitar el port 
(el 12%); entre els que l’han utilitzat unes quantes vegades els motius principals també són 
per l’estalvi de temps (el 36%), per la neu i evitar el port (el 34%) i per comoditat (el 21%), 
mentre que els que l’han utilitzat poques vegades donen com a motiu principal la curiositat 
(el 37%), l’estalvi de temps (el 19%) i per la neu i evitar el port (el 13%). 
Entre els que no han utilitzat mai el túnel, tot i que hi ha molt pocs casos que hagin donat el 
motiu, destaca sobretot pel preu elevat i perquè tenen temps. 
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4.3.- Si us plau, valori aquests aspectes relacionats amb el túnel (als que han fet servir el 
túnel): 
 

38.9% 52.8% 5.7% 2.0% .6%  

39.1% 48.5% 9.1% 2.1% 1.1%  

1.5% 6.1% 18.4% 39.4% 34.6%  

26.4% 64.7% 2.9% 1.5% 1.1% 3.4%

Trajecte

Estalvi de temps

Preu

Seguretat

Molt bo Bo Regular Dolent Molt dolent Ns-Nc

 
 
Dels aspectes demanats en relació al túnel d’Envalira, destaca una valoració força positiva 
pel que fa al trajecte, l’estalvi de temps i la seguretat, mentre que el preu és un aspecte que 
es valora negativament. 
 
En relació al trajecte, hi ha un 92% de persones que el consideren bo o molt bo, pel 5% que 
el troba regular (ni bo ni dolent) i només un 3% dolent o molt dolent. 
 
Pel que fa a l’estalvi de temps, també una clara majoria (88%) el valora com a bo o molt 
bo, pel 9% que el considera regular i el 3% dolent o molt dolent. 
 
El preu és valorat majoritàriament com a dolent o molt dolent (el 74%), i un 18% com a 
regular, mentre que només un 8% considera que és bo o molt bo.  
 
El 91% considera que la seguretat del túnel d’Envalira és bona o molt bona, un 3% regular i 
gairebé un altre 3% dolenta o molt dolenta. 
 
4.4.- En relació a la xarxa viària andorrana, pensa que el túnel d'Envalira és una 
infrastructura molt útil o poc útil. 
 

549 67.4

50 6.1

169 20.7

47 5.8

814 100.0

Molt útil

Ni molt, ni poc útil

Poc útil

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones enquestades (el 67%) creu que el túnel d’Envalira és una 
infrastructura molt útil, pel 21% que considera que és poc útil.  
 
La proporció dels que pensen que és útil és pràcticament la mateixa entre homes i dones (el 
67% i el 68% respectivament), però hi ha més proporció d’homes que de dones que creuen 
que és poc útil (el 24% dels homes pel 17% de les dones), ja que hi ha més proporció de 
dones que no han respost (Ns/nc). Aquest fet de ben segur està relacionat amb el fet que hi 
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ha una menor proporció de dones que condueixen, i que per tant la qüestió les toca de més 
lluny. 
 
En funció de la nacionalitat s’observa una relació significativa, de manera que els andorrans 
són els que pensen en menor proporció que el túnel és molt útil: el 57% dels andorrans 
creuen que és útil pel 30% que creuen que és poc útil, mentre que en la resta de 
nacionalitats la proporció dels que pensen que és útil oscil· la entre el 68 i el 88% i els que 
pensen que no és útil entre el 8 i el 20%. Potser el fet que alguns dels nacionals d'altres 
països es vegin més subjectes a la mobilitat geogràfica que els andorrans, fa que hi vegin 
més utilitat, en la mesura que els alleuja el que per ells pot ser més clarament una 
necessitat. També és possible que, com ha passat a preguntes d’altres observatoris, el 
col· lectiu de nacionalitat andorrana té una proporció de respostes més crítiques, quan 
parlem d’aspectes relacionats amb política o infrastructures d’Andorra, que els altres 
col· lectius nacionals.  
 
En funció del nivell d’estudis també són més crítics amb el túnel d’Envalira (consideren 
que és poc útil) les persones que tenen nivells més alts: ho pensen el 13% dels que tenen 
estudis primaris o inferiors pel 26% dels que tenen estudis universitaris. 
 
 
 
 
5.- ENGINYERIA GENÈTICA  
 
5.1.- En quina mesura està d’acord amb la utilització de l’enginyeria genètica en 
cèl· lules humanes pels següents propòsits? 
 

56.2% 39.1% 1.1% 1.5% 2.0%

53.7% 37.0% 3.4% 2.4% 3.5%

3.1% 6.7% 32.3% 54.6% 3.2%

2.6% 11.0% 29.9% 52.6% 3.9%

Curar malalties

Impedir que s'heretin malalties genètiques

Triar les característiques físiques dels fills

Investigar en el camp de la clonació humana

Molt
d'acord

Més
aviat

d'acord

Més aviat
en

desacord
Molt en

desacord Ns/nc

 
 
Una clara majoria de la població estaria d’acord amb la utilització de l’enginyeria genètica 
en cèl· lules humanes per curar malalties i per impedir que s’heretin malalties genètiques, 
mentre que hi ha una oposició (majoria en desacord) en relació a la utilització de la 
manipulació genètica per triar les característiques físiques dels fills i per la investigació en 
el camp de la clonació humana. És a dir, que s’aprova la manipulació genètica amb 
finalitats terapèutiques (cura i prevenció de malalties), però hi ha una clara oposició a la 
utilització de l’enginyeria genètica per motius que suposen una modificació de les 
característiques “naturals” i que susciten més dubtes de caràcter ètic, de tal manera que es 
rebutja la finalitat que implica "triar a la carta" la configuració de l'ésser humà, o bé fer-ne 
còpies mitjançant els procediments de la clonació. 
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5.2.- Curar malalties  
 
Sumant els que estan molt d’acord i els que estan més aviat d’acord, el 95% estaria d’acord 
en utilitzar l’enginyeria genètica per curar malalties i un 3% estaria en desacord. Només 
s’observa certa relació en funció del sexe ja que els homes estan d’acord en major 
proporció que les dones (el 98% i el 93% respectivament). 
 
5.3.- Impedir que s’heretin malalties genètiques 
 
Pel que fa a la utilització de l’enginyeria genètica per impedir que s’heretin malalties 
genètiques el 91% estaria d’acord, pel 6% que estaria en desacord. Tot i que el percentatge 
d’acord és lleugerament inferior entre les dones i que disminueix en els grups de més edat, 
la relació en funció del sexe i l’edat no és significativa. Tampoc s’observa una relació amb 
la resta de variables sociodemogràfiques. 
 
5.4.- Triar les característiques físiques dels fills 
 
Quant a l’aplicació de l’enginyeria genètica per triar les característiques físiques dels fills, 
només un 10% hi estaria d’acord, mentre que el 87% hi estaria en desacord. 
En funció de la nacionalitat, destaca que els andorrans (91%) i espanyols (88%) són els que 
estan en desacord en major proporció (pel 68% dels francesos, el 79% dels portuguesos i el 
77% del grup d’altres nacionalitats). Segons el nivell d’estudis es mostren més en desacord 
els que tenen estudis secundaris, de formació professional i universitaris (al voltant del 90% 
estan en desacord, pel 80% dels que tenen estudis primaris o inferiors). 
 
5.5.- Investigar en el camp de la clonació humana 
 
En relació a la investigació en el camp de la clonació humana hi ha un 10% de les persones 
enquestades d’acord en utilitzar l’enginyeria genètica per aquest propòsit i un 87% en 
desacord. Hi ha més proporció de desacord entre les dones (el 85% està en desacord pel 
10% que està d’acord) que entre els homes (80% en desacord pel 17% d’acord). La 
proporció en desacord és més alta entre els més joves (el 90% dels que tenen entre 18 i 24 
anys estan en desacord, pel 77% dels majors de 55 anys). 
 
5.6.- Comparant els riscos amb els beneficis que es puguin derivar de les diferents 
tècniques de manipulació genètica considera que en general els beneficis superen els 
riscos o que els riscos superen els beneficis? 
 

259 31.8

457 56.2

98 12.0

814 100.0

Els beneficis superen els riscos

Els riscos superen els beneficis

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge
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Majoritàriament hi ha la percepció que els riscos de les tècniques de manipulació genètica 
superen els beneficis que puguin comportar (el 56% de les persones enquestades, pel 32% 
que creu que els beneficis superen els riscos). 
 
Entre les dones, la percepció de que hi ha més riscos és superior que entre els homes (el 
59% de les dones pensen que els riscos superen els beneficis, pel 53% dels homes), i també 
és superior en els grups d’edats més joves (el 68% dels que tenen entre 18 i 24 anys pel 
50% dels que tenen més de 55 anys). En funció del nivell d’estudis consideren que hi ha 
més riscos que beneficis en major proporció els que tenen estudis primaris o inferiors 
(60%) i els que tenen estudis de formació professional (61%) que els que tenen estudis 
secundaris (56%) i universitaris (48%). 
 
6.- EUTANÀSIA 
 
6.1.- En relació a l’eutanàsia (és a dir, l’ajuda a morir als malalts terminals o que 
pateixen i que ho demanen), creu que s’ha de... 
 

261 32.0

463 56.8

68 8.3

23 2.8

814 100.0

Legalitzar l'eutanàsia en tots els casos

Eutanàsia legal en determinades situacions

Eutanàsia prohibida en qualsevol cas

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Al demanar sobre la legalització de l’eutanàsia –entenent que es refereix a l’ajuda a morir 
als malalts terminals o que pateixen molt i que així ho demanen– hi ha una majoria que 
considera que s’hauria de legalitzar: el 57% creu que hauria de ser legal en determinats 
casos i el 32% en tots els casos. Només un 8% considera que ha d’estar prohibida en 
qualsevol cas. 
 
Hi ha més proporció d’homes que de dones favorables a legalitzar l’eutanàsia en tots els 
casos (el 35% i el 29% respectivament) i més proporció de dones que creuen que hauria 
d’esta prohibida (el 10% de les dones pel 7% dels homes), però també hi ha més proporció 
de dones que no han respost (Ns/nc). Segons l’edat no s’observa una relació estadísticament 
significativa, i segons el nivell d’estudis, augmenta la proporció dels que estan a favor de 
legalitzar l’eutanàsia en tots els casos al passar als nivells més alts d’estudis: del 27% dels 
que tenen estudis primaris i el 29% dels que tenen estudis secundaris, al 33% dels que tenen 
estudis de formació professional i al 42% dels que tenen estudis universitaris. 
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7.- FORN INCINERADOR  
 
7.1.- Com segurament vostè sabrà, el forn incinerador està tancat des de fa ja uns mesos, 
sap vostè que es fa actualment amb les deixalles? 
 

526 64.6

288 35.4

814 100.0

Sí

No

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població, el 65%, diu que sap què es fa actualment amb les deixalles que 
es produeixen a Andorra després del tancament del forn incinerador, pel 35% que diu que 
no ho sap. 
 
Hi ha una major proporció d’homes que estan informats (el 74% dels homes pel 55% de les 
dones), i si bé la relació en funció de l’edat no és prou significativa estadísticament, 
s’observa que hi ha més percentatge dels que diuen que saben el que es fa amb les deixalles 
entre les persones que tenen entre 25 i 39 anys (el 64%) i les que tenen entre 40 i 54 anys 
(el 70%), que el grup dels més joves (el 56% dels que tenen entre 18 i 24 anys). 
 
En funció de la nacionalitat, els que estan més informats del que es fa amb les deixalles són 
els andorrans (el 80%) i els espanyols (el 61%), mentre que en la resta de nacionalitats hi ha 
major percentatge dels que no ho saben (entre el 52% i el 58%). 
 
Quant al nivell d’estudis, augmenta la proporció de les persones que estan informades al 
passar als nivells d’estudis més alts: del 56% dels que tenen estudis primaris al 72% dels 
que tenen estudis universitaris. I en funció de l’ocupació, estan més informats el grup dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis (el 79%), els professionals i tècnics (el 
75%), els treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria i la construcció (75%), els 
estudiants (72%) i el personal administratiu (71%), mentre que els grups que estan menys 
informats són els jubilats (46%) i els treballadors del comerç (47%). 
 
 
 
7.2.- Què es fa actualment amb les deixalles? (Als que han dit que ho saben)  
 

471 89.5

44 8.4

11 2.1

526 100.0

S'exporten pel seu tractament a Espanya

S'acumula a Andorra en espera del nou forn

Altres

Total

Freqüència Percentatge
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Les persones que han dit que saben el que es fa amb les deixalles (N=526) estan 
majoritàriament ben informades, ja que gairebé el 90% diu que s’exporten a Espanya pel 
seu tractament (representen el 58% del total de la població) i només un 8% pensa que 
s’acumulen a Andorra fins que es construeixi el nou forn incinerador.  
 
En funció de les diferents variables sociodemogràfiques només s’observa una relació 
significativa amb l’edat, ja que el grup dels que tenen entre 18 i 24 anys són els que diuen 
que s’exporten a Espanya en menor proporció (el 75%) que la resta de grups d’edat (entre 
el 90 i el 91%). 
 
7.3.-  I sap què es farà en un futur (quan estigui acabat el nou forn)? 
 

460 56.6

354 43.4

814 100.0

Sí

No

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 57% de les persones enquestades afirma que sap quina serà la destinació de les deixalles 
en el futur (quan estigui acabat el nou forn) pel 43% que diu que no ho sap. 
 
Els homes (el 64%) diuen que saben què es farà amb les deixalles en el futur amb major 
proporció que les dones (el 48%). En funció de l’edat la relació no és significativa, tot i que 
els grups entre 25 i 54 anys són el que tenen major percentatge de respostes afirmatives 
(saben què es farà amb les deixalles). 
 
També hi ha major proporció de persones que afirmen que saben què es farà amb les 
deixalles entre els andorrans (el 70%) i els espanyols (el 54%) que en la resta de 
nacionalitats (que ho saben entre el 39% i el 46%). En relació al nivell d’estudis, augmenta 
la proporció dels que ho saben al passar a nivells més alts: del 45% dels que tenen estudis 
primaris al 63% dels que tenen estudis universitaris. I en funció de l’ocupació, els directius, 
propietaris i comandaments intermedis (70%), els professionals i tècnics (67%), el personal 
administratiu (67%) i els treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria i la 
construcció (61%) són els que diuen en major proporció que saben què es farà amb les 
deixalles. 
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7.5.- Què es farà? (Als que han dit que ho saben) 
 

147 32.0

175 38.1

111 24.1

11 2.5

10 2.2

5 1.1

460 100.0

Es cremarà la major part com fins ara
al nou forn crematori

Hi haurà més reciclatge però es
cremarà una part important

Es reciclarà la major part i només es
cremarà una petita part

S'importaran  segons el conveni

Tornaran la quantitat baixada per
cremar-la aquí

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
En general, entre els que diuen que saben el que es farà amb les deixalles quan estigui 
acabat el nou forn (N=460), la majoria diu que es cremarà una gran part, però alguns creuen 
que hi haurà més reciclatge (el 38%) i altres que seguirà com fins ara (el 32%). Per una 
altra part un 24% creu que es reciclarà la major part i que només es destinarà a la 
incineració una part petita de les deixalles. La resta donen altres respostes (s’importaran, 
tornaran la quantitat baixada per cremar-la aquí...). 
 
7.6.- Està vostè d'acord amb la construcció d'un nou forn incinerador? 
 

616 75.7

156 19.1

43 5.2

814 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La major part de les persones enquestades (el 76%) està d’acord amb la construcció d’un 
nou forn incinerador, pel 19% que no hi està d’acord.  
 
Hi ha una major proporció d’acord amb la construcció del nou forn al passar dels grups més 
joves als grups de més edat (del 63% dels que tenen entre 18 i 24 anys al 79% dels majors 
de 55 anys), i per nacionalitats tenen més percentatge d’acord els portuguesos (el 87% hi 
està d’acord pel 10% que no hi està d’acord) i el grup d’”altres nacionalitats” (el 89% està 
d’acord pel 7% que no està d’acord), mentre que els andorrans, espanyols i francesos tenen 
percentatges inferiors (entre el 72 i el 75 % hi estan d’acord i entre el 20 i el 23 % no hi 
estan d’acord). 
Per parròquies, a Andorra la Vella hi ha un 73% dels enquestats que estan a favor de la 
construcció del nou forn, mentre que al conjunt de  les altres parròquies aquest percentatge 
puja fins al 78%, tot i que aquesta diferència  no és  significativa estadísticament. 
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Ara bé, cal tenir en compte per què es mostren d’acord amb la construcció d’un nou forn, 
atesa la situació generada arran de la clausura de l’antic forn per l’elevada contaminació 
que produïa. 
 
7.6.2.- Per què? 
 

Motius pels quals està d'acord amb la construcció del nou forn

198 32,2

148 24,2

58 9,4

34 5,5

5 ,9

171 27,9

615 100,0

És necessari

Mentre no contamini i no degradi el medi
ambient

Mentre cremi menys i recicli més

Mentre estigui lluny del centre urbà

El forn vell no era adequat. Era necessari
modernitzar-lo

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
Un 34% dels casos,  responen que estan d’acord que es construeixi el nou forn incinerador 
però sempre que no contamini i/o es cremi menys i es recicli més. També, un 5,5% diu un 
sí condicionat a que no estigui a prop del centre urbà.  
Per una altra part, un 33% pensa que era necessari i/o calia modernitzar-lo. 
 
En definitiva, si descomptem el 27,% de no resposta, es pot afirmar que més de la meitat de 
les persones que estan a favor de la construcció del nou forn condicionen la seva resposta a 
que hagi més reciclatge i/o que es contamini menys.  
 

Motius pels quals està en contra de la construcció del nou forn

59 38,0

35 22,4

13 8,1

6 4,1

43 27,3

156 100,0

Contamina i perjudica la salut

Cal reciclar més

Està situat al centre urbà

Es podria trobar una millor solució

Ns/nc

Total

Casos Percentatge

 
 
El 38% dels que estan en contra del nou forn declaren que no el volen perquè contamina i 
perjudica la salut, mentre que un 22% afirma que està en contra perquè cal reciclar més i un 
8% declara que està en contra perquè està situat al centre urbà. Per finalitzar un 4% dels 
que diuen que no pensen que es podria trobar una millor solució. 
   
 
 
 



. 

 33

 
 
8.- ESPORTS  
 
8.1.- Podria dir-nos si actualment vostè fa esport o alguna activitat física regularment, 
entenent com a regularment mínim un cop al mes? 
 

435 53.4

377 46.3

3 .3

814 100.0

Sí, en faig

No en faig

Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Una mica més de la meitat de les persones enquestades (el 53%) fa regularment esport 
mentre que el 46% restant no en fa. 
 
Hi ha més proporció de pràctica d’esport entre els homes que entre les dones (el 62% dels 
homes pel 44% de les dones en practiquen regularment) i s’observa que aquesta pràctica 
disminueix amb l’edat (del 68% dels més joves que fan esport al 44% dels majors de 55 
anys). En funció del nivell d’estudis augmenta la proporció dels que fan esport al passar als 
nivells més alts d’estudis (del 31% dels que tenen estudis primaris al 78% dels que tenen 
estudis universitaris). Atès que el nivell d’estudis està molt correlacionat amb l’edat, s’ha 
analitzat la pràctica d’esport en funció de l’edat en cada nivell d’estudis i s’observa que és 
el nivell d’estudis el factor que més influeix en la pràctica d’esports, ja que si bé en tots els 
casos disminueix la pràctica de l’esport amb l’edat, aquesta relació no és prou significativa 
estadísticament pels diferents nivells d’estudis. 
 
Per nacionalitats, el grup d’altres nacionalitats (84%) i els andorrans (65%) fan esport amb 
major proporció que la resta de grups (entre el 35 i el 49%), i en relació a l’ocupació els 
professionals i tècnics (76%), el personal administratiu (66%), els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (62%) i els estudiants (60%) són els que més en practiquen, 
mentre que els treballadors no qualificats (només el 18%) són els que menys fan esport (en 
la resta d’ocupacions oscil· la entre el 44 i el 50%). 
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8.2.- Quin és el motiu principal pel qual no practica cap esport? (Als que no en fan) 
 

230 60.7

55 14.7

32 8.6

20 5.2

19 4.9

16 4.3

6 1.7

378 100.0

Per manca de temps

Per motius de salut

Per motius d'edat

No m'agrada o no m'interessa

Per mandra

Altres

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que no practiquen habitualment cap esport (N=378), el motiu majoritari 
és per la manca de temps (el 61%), mentre que un 23% no en fa per motius de salut o per 
l’edat, i un altre 10% perquè no els agrada o per mandra. Altres motius que han dit amb 
menys freqüència són perquè fan altres activitats, per manca d’hàbit o per les dificultats 
d’accés a les instal· lacions. 
 
En funció de l’edat, destaca que el motiu pel qual no practiquen esport els més joves és per 
manca de temps, mentre que els majors de 55 anys diuen sobretot que és per motius de salut 
i per l’edat. I en funció de l’ocupació en tots els casos el motiu majoritari és la manca de 
temps, però ho diuen en major proporció els treballadors de l’hoteleria, restauració i serveis 
personals (76%), els treballadors no qualificats (73%) i els treballadors qualificats i 
semiqualificats de la indústria i la construcció (72%), que són activitats en que les jornades 
laborals solen ser més extenses. 
 
8.3.- Digui'm, si us plau, el motiu principal pel qual vostè fa esport (als que en fan). 
Multiresposta. 
 

165 37.8

157 36.2

83 19.1

55 12.6

24 5.6

35 8.0

11 2.6

435

Per mantenir i/o millorar la salut

Perquè li agrada l'esport

Per fer exercici físic

Per diversió i trobar-se amb amics

Per mantenir la línia

Altres

Ns/nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones que fan esport diuen que ho fan per mantenir o millorar la salut 
(el 38%) i perquè els agrada fer esport (el 36%), mentre que un 19% diu que és per fer 
exercici físic i un13% per diversió o per trobar-se amb amics. Altres motius pels quals es fa 
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esport és per mantenir la línia, per la feina, etc. En aquesta pregunta les persones 
enquestades podien donar fins a dues respostes. 
 
Entre el homes el motiu principal pel que fan esport és perquè els agrada (el 44% dels 
homes pel 27% de les dones) mentre que per les dones el motiu principal és per mantenir o 
millorar la salut (el 46% de les dones pel 32% dels homes). 
 
En funció de l’edat va augmentant la proporció dels que fan esport per mantenir o millorar 
la salut al passar als grups de més edat (del 23% dels més joves al 54% dels majors de 55 
anys) mentre que disminueix la proporció dels que fan esport perquè els agrada (del 46% 
dels més joves al 17% dels més grans). 
 
8.4.- Amb quina freqüència practica esport? (Als que en fan) 
 

95 21.9

147 33.9

121 27.8

52 12.0

19 4.4

435 100.0

Cada dia

3 cops o més per setmana

Menys de 3 cops per setmana

Menys d´un cop a la setmana

Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que realitzen esport o alguna activitat física regularment (N=435), un 
22% ho fa cada dia, un 34% tres o més cops a la setmana i un 28% menys de tres cops a la 
setmana (és a dir un o dos cops a la setmana), mentre que un 12 % fa esport amb menys 
freqüència (menys d’un cop per setmana). 
 
Les dones que fan esport el practiquen amb major freqüència que els homes (el 25% de les 
dones en fa cada dia pel 20% dels homes, i el 39% de les dones en fa més de tres cops per 
setmana pel 30% dels homes). En funció de la resta de variables no s’aprecien relacions 
significatives. 
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8.5.- Ens podria dir quin esport practica vostè? (Multiresposta) 
 

138 31.8

117 26.8

81 18.6

76 17.5

60 13.8

57 13.2

54 12.5

31 7.2

24 5.6

16 3.6

11 2.5

11 2.4

35 8.0

435

Gimnàs

Natació

Muntanya

Esquí

Ciclisme

Caminar

Futbol

Jogging

Tennis

Atletisme

Golf

Bàsquet

Altres

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Els esports més practicats són les activitats i exercicis realitzats al gimnàs (el 32%), la 
natació (el 27%), esports de muntanya (el 19%), l’esquí (el 18%), el ciclisme (14%), 
caminar (13%) i el futbol (12%). 
 
 

65 24,7 74 42,5

51 19,7 65 37,4

63 24,2 17 10,0

51 19,7 25 14,2

47 18,2 13 7,3

26 10,1 31 17,8

53 20,2 2 ,9

22 8,6 9 5,0

17 6,6 7 4,1

12 4,5 4 2,3

8 3,0 3 1,8

11 4,0 0 ,00

22 8,6 12 6,8

261 174

Gimmàs

Natació

Muntanya

Esquí

Ciclisme

Caminar

Futbol

Jogging

Tennis

Atletisme

Golf

Bàsquet

Altres

Base

Freqüència Percentatge

Home

Freqüència Percentatge

Dona

Sexe

 
 
Tot i que no es pot establir una significació estadística perquè no hi ha suficients casos en 
les diferents respostes, s’observa que hi ha més proporció d’homes que practiquen esports 
de muntanya (el 24% dels homes pel 10% de les dones), l’esquí (el 20% dels homes pel 
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14% de les dones), el ciclisme (el 18% dels homes pel 7% de les dones) i el futbol (el 20% 
dels homes per l’1% de les dones), mentre que les dones practiquen en major proporció les 
següents activitats: gimnàs (el 43% de les dones pel 25% dels homes), natació (el 37% de 
les dones pel 20% dels homes) i caminar (el 18% de les dones pel 10% dels homes). 
 
Per edats es pot destacar una major pràctica d’esport dels menors de 40 anys en el gimnàs, 
així com de l’esquí i futbol, mentre que els grups de més edat practiquen en major 
proporció natació i caminar. 
 
8.6.- Valori de l'1 (molt deficitari) al 5 (excel· lents) els següents aspectes de les 
instal· lacions esportives que vostè utilitza (als que utilitzen alguna instal· lació esportiva): 
 

2.1% 1.8% 15.3% 54.1% 26.7%

2.2% 1.3% 17.7% 57.9% 21.0%

2.8% 4.3% 17.4% 56.4% 19.1%

El tracte que rep

Les activitats i serveis que ofereixen

El manteniment de les instal·lacions

Molt deficitari Deficitari Regular Bones Excel·lents

 
 
Entre les persones que utilitzen alguna instal· lació per la pràctica d’esports (N=315), s’ha 
demanat una valoració d’aquestes instal· lacions, i en general la qualificació és bona o molt 
bona. 
 
Pel que fa al tracte que hi reben el 54% diu que és bo i el 27% creu que és excel· lent, pel 
15% que diu que és regular i només un 4% el considera dolent o molt dolent. La puntuació 
mitjana entre 1 (molt dolent) i 5 (excel· lent) és de 4. 
 
Les activitats i serveis que ofereixen també són qualificats majoritàriament de bones (58%) 
o excel· lents (21%), pel 18% que no les considera ni bones ni dolentes (regular) i el 3% que 
diu que són deficitàries o molt deficitàries. La puntuació mitjana és de 3,9 sobre 5. 
 
Quant al manteniment de les instal· lacions el 56% les considera bones, el 19% molt bones i 
el 17% regulars, mentre que un 7% les qualifica de dolentes o molt dolentes. La puntuació 
mitjana del manteniment de les instal· lacions és de 3,8. 
 
8.7.- D’acord al seu criteri, ordeni per ordre d’importància per al país els següents 
sectors de l’esport: 
 
                Taula de primeres opcions: 

 

Freqüència Percentatge
Esport escolar 416 51,1
Esport per a tothom 266 32,7
Esport federat/competició 92 11,3
Esport espectacle 10 1,2
Ns/Nc 30 3,7
Total 814 100
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El 51% de la població creu que l’esport escolar és el més important, pel quasi 33% que creu 
que és més important l’esport per tothom, i poc més de l'11% creu que el més important és 
l’esport federat i de competició. En darrer lloc, només un 1% considera que el més 
important per al país sigui l’esport espectacle. 
 
 
En funció del sexe, els sectors considerats més important en primer lloc segueixen el 
mateix ordre, si bé els homes consideren que el més important és l’esport escolar en major 
proporció que les dones (el 55% dels homes pel 48% de les dones) i les dones diuen en un 
percentatge superior que els homes que el més important és l’esport per tothom (el 36% i el 
27% respectivament). 
En funció de l’edat també destaca en primer lloc per ordre d’importància l’esport escolar, si 
bé ho diuen en menor proporció els més joves (el 39% dels que tenen entre 18 i 24 anys pel 
57% dels majors de 55 anys), destacant que en aquest grup (entre 18 i 24 anys) hi ha major 
proporció dels que consideren més important l’esport federat (el 31%), mentre que en la 
resta de grups d’edat només ho considera com el sector més important entre el 7 i el 12%. 
 
 
Seguidament, hem elaborat un rànquing del nivell d'importància que s'atorga a cada 
modalitat esportiva. Per l'elaboració d'aquest rànquing, s'ha tingut en compte la relació de 
les opcions triades, ja que la pregunta era de múltiple resposta, i demanava l'ordenació de 
les quatre modalitats. El càlcul del rànquing s'ha confeccionat en base a atorgar 4 punts a 
les primeres opcions, 3 punts a les segones, 2 a les terceres, i 1 punt a les quartes 
preferències. El resultat final ha estat el següent: 
 
Rànquing d'importància relativa de les opcions: 

 
D'aquest rànquing es desprèn, congruentment, la mateixa situació que reflectíem en línies 
anteriors, per bé que permet mesurar amb un xic més d'exactitud matemàtica les distàncies 
en els nivells d'importància relatius que cobren unes i altres modalitats esportives, segons 
les preferències dels enquestats. Noti's, per exemple, la marginalitat de les preferències per 
l'esport espectacle, així com el lideratge indiscutit de l'esport escolar, seguit per l'esport per 
a tothom. 
 
 
 
 
 

Puntuació
Esport escolar 2720
Esport per a tothom 2447
Esport federat/competició 2159
Esport espectacle 505
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8.8.- A quina de les següents àrees de l’esport considera que seria més important dirigir 
recursos econòmics des de l’Administració? 
 

245 30.1

122 15.0

269 33.1

127 15.6

51 6.3

814 100.0

Promoció esportiva

Construcció de noves instal·lacions
esportives

Conservació i manteniment de les
instal·lacions esportives existents

Esport federat i de competició

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 33% de les persones enquestades considera més important que l’Administració destini 
recursos econòmics a la conservació i manteniment de les instal· lacions esportives 
existents, i el 30% creu que a la promoció esportiva. Els següents àmbits en que es 
considera important invertir són l’esport federat (16%) i la construcció de noves 
instal· lacions esportives (15%). 
 
Hi ha més proporció d’homes que consideren important la inversió en la promoció 
esportiva (el 34% dels homes pel 25% de les dones) i en l’esport federat i de competició (el 
18% dels homes pel 13% de les dones), mentre que les dones consideren en major 
proporció que es destinin recursos econòmics a la conservació i manteniment de les 
instal· lacions esportives el 38% de les dones pel 28% dels homes). 
 
En funció de l’edat, en tots els casos els àmbit que consideren més importants són el 
manteniment de les instal· lacions esportives (amb major proporció el grup dels que tenen 
entre 18 i 24 anys i els majors de 55 anys) i la promoció de l’esport (sobretot els grups de 
més de 25 anys), i en relació a l’esport federat i la construcció de noves instal· lacions 
esportives són els grups d’edats més joves els que en major proporció consideren important 
que l’Administració hi destini recursos. 
 
9.- INFORMÀTICA I INTERNET  
 
9.1.- Té ordinador a la seva llar? 

533 65.4

278 34.2

3 .4

814 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge
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Un 65% de les persones enquestades tenen ordinador a casa, pel 34% que no en té, 
percentatge lleugerament superior al registrat a finals de l’any 2002 (un 62% de la població 
deia que tenia ordinador a la seva llar, pel 38% que no en tenia).2 
 

50 113 151 168 48 530

58.8% 55.9% 65.7% 76.0% 65.8% 65.4%

34 89 79 51 25 278

40.0% 44.1% 34.3% 23.1% 34.2% 34.3%

1 2 3

1.2% .9% .4%

85 202 230 221 73 811

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sí

No

Ns/nc

Total

Viu sol
Dues

persones
Tres

persones
Quatre

persones

Cinc
persones

o més

Nombre de membres de la llar

Total

 
 
Tenen ordinador amb major proporció les persones que viuen en llars de més membres: els 
que viuen sols o en llars de dues persones tenen ordinador en un 59% i 56% 
respectivament, pel 66% dels que viuen en llars de tres persones i el 73% dels que viuen en 
llars de quatre o més persones. 
 

                                                 
2  Observatori del tercer trimestre del 2002. 
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9.1.2.- Evolució de les llars amb ordinador3 

44

51

62
65

Evolució del percentatge de les llars amb ordinador

 
 
 
 
9.2.- Ha utilitzat un ordinador en els darrers tres mesos?  
 

496 60.9

318 39.1

814 100.0

Sí

No

Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població (el 61%) ha utilitzat un ordinador en els darrers tres mesos, pel 
39% que no n’ha utilitzat. Segons les dades del tercer trimestre del 2002, el 58% l’havia 
utilitzat en els darrers tres mesos 
 
                                                 
3 Segons dades de: L’estudi sobre “l´ús de la informàtica i les noves tecnologies” fet el treball de camp el 
juliol de l’any 2002 i “els observatoris” de febrer del 2002, novembre del 2002 i el de juny del 2003, tots 
aquests treballs realitzats pel Centre de Recerca Sociològica.  
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50 25 75

87.7% 92.6% 89.3%

7 2 9

12.3% 7.4% 10.7%

119 102 221

73.9% 68.0% 71.1%

42 48 90

26.1% 32.0% 28.9%

84 64 148

67.2% 50.8% 59.0%

41 62 103

32.8% 49.2% 41.0%

36 17 53

45.6% 19.1% 31.5%

43 72 115

54.4% 80.9% 68.5%

Sí

No

Sí

No

Sí

No

Sí

No

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Home Dona

Sexe de l'enquestat

Total

 
 
Els homes han utilitzat l’ordinador amb major proporció que les dones (el 69% dels homes 
pel 53% de les dones), i en funció de l’edat disminueix la utilització de l’ordinador al 
passar als grups de més edat (del 89% dels que tenen entre 18 i 24 anys fins el 31% dels 
majors de 55 anys). Ara bé, cal destacar que en els grups d’edat més joves la relació en 
funció del sexe s’iguala (de fet entre els nostres enquestats hi ha un percentatge superior de 
dones que fan servir l’ordinador dins del grup de 18 a 24 anys, encara que la diferència no 
es significativa), mentre que conforme augmentem l’edat l’escenari canvia: la diferència en 
la utilització de l’ordinador entre homes i dones s’incrementa al passar als grups de més 
edat.  
 
També s’observa una clara relació en funció del nivell d’estudis, de manera que augmenta 
la utilització de l’ordinador al passar als nivells d’estudis més alts (del 25% dels que tenen 
estudis primaris al 94% dels que tenen estudis universitaris). En aquest sentit també 
s’observa que la utilització de l’ordinador en funció del sexe ve determinada pel nivell 
d’estudis (també relacionat amb l’edat), ja que augmenta la proporció de dones que 
l’utilitzen en els nivell educatius secundaris i superiors. És a dir, que controlant pels 
diferents nivells d’estudis no es constata una diferència significativa en la utilització de 
l’ordinador entre homes i dones i sí pel nivell d’estudis de cadascú. Dit d’una altra manera, 
els estudis són un factor molt més determinant que el sexe en relació a la utilització de 
l’ordinador.  
 
L’ocupació també és un factor que mostra una relació significativa amb la utilització de 
l’ordinador, ja que la majoria dels professionals i tècnics (96%), del personal administratiu 
(96%), dels directius propietaris i comandaments intermedis (78%) i dels estudiants (80%) 
l’han utilitzat, només ho han fet una minoria dels treballadors no qualificats (11%), jubilats  
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(18%) i mestresses de casa (20%). A part de la utilització en el lloc de treball, també cal 
tenir en compte la influència indirecta del nivell d’estudis, ja que els professionals i tècnics  
tenen majoritàriament estudis universitaris, els directius, propietaris i comandament 
intermedis tenen en major proporció estudis secundaris i universitaris, i el personal 
administratiu estudis de formació professional i universitaris, mentre que els treballadors no 
qualificats, els jubilats i mestresses de casa tenen en major proporció estudis primaris o 
inferiors (veure relacions entre variables sociodemogràfiques. Taula 9.2).  
 
Per sector d’ocupació els que més utilitzen l’ordinador són els professionals liberals 
(100%), organismes financers (97%) i l’Administració pública (80%), i els que l’utilitzen 
en menor proporció són el sector construcció i annexes (47%) i l’hoteleria i restauració 
(52%). 
 
En funció de la nacionalitat s’observa que utilitzen més l’ordinador els andorrans (76%), el 
grup d’altres nacionalitats (73%) i els francesos (64%), mentre que els espanyols (55%) i 
els portuguesos (38%) són els que amb menor proporció l’han utilitzat, però aquesta relació 
també ve determinada pel diferent nivell d’estudis i l’ocupació dels grups nacionals. 
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9.2.2.- Evolució de la població que utilitza un ordinador4 

43

52

58
61

Evolucio del percentatge que població que utilitza un ordinador

 
 
9.3.- On ha utilitzat l'ordinador? (Multiresposta) 
 

411 82.8

326 65.7

32 6.4

10 2.0

2 .4

6 1.2

496

Casa

Feina

Ciber-cafè

Biblioteca

Familiars, amics

Escola

Base

Freqüència Percentatge

 
 
En aquesta qüestió les persones enquestades podien donar més d’una resposta, ja que poden 
haver utilitzat l’ordinador en més d’un lloc. Així, destaca que un 83% de les persones que 

                                                 
4 Segons dades de: L’estudi sobre “l´ús de la informàtica i les noves tecnologies” fet el treball de camp el 
juliol de l’any 2002 i “els observatoris” de febrer del 2002, novembre del 2002 i el de juny del 2003, tots 
aquests treballs realitzats pel Centre de Recerca Sociològica. 
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han utilitzat un ordinador en els darrers tres mesos (N=496) l’ha utilitzat a casa i un 66% 
l’ha utilitzat a la feina. També hi ha un 6% que l’ha utilitzat en un ciber-cafè i en menor 
proporció l’han utilitzat a l’escola o a casa d’altres persones. 
 
9.4.- Té connexió a Internet a casa? 

458 56.3 86.0

70 8.6 13.2

4 .6 .8

533 65.4 100.0

281 34.6

814 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

No tenen ordinador

Total

Freqüència Percentatge
Porcentatge

vàl id

 
Entre les persones que tenen ordinador a casa (N=533) el 86% tenen connexió a internet, el 
que representa un 56% del total dels enquestats i suposa un lleuger augment respecte 
l’anterior Observatori (tercer trimestre de l’any 2002) on hi havia un 50% de la població 
total amb connexió a internet. 
 
9.5.- Evolució del percentatge de llars amb connexió a Internet 5 
 
 

Evolució del  percentatge de llars que tenen Internet

37
35

50

56

 

                                                 
5 Segons dades de: L’estudi sobre “l´ús de la informàtica i les noves tecnologies” fet el treball de camp el 
juliol de l’any 2002 i “els observatoris” de febrer del 2002, novembre del 2002 i el de juny del 2003, tots 
aquests treballs realitzats pel Centre de Recerca Sociològica. 
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9.6.- Quin tipus de connexió té? 
 

301 37.0 65.5

95 11.7 20.7

14 1.8 3.1

49 6.0 10.7

459 56.4 100.0

355 43.6

814 100.0

Mòdem

ADSL

Altres connexions de via ampla (rsdi...)

Ns/nc

Total

No tenen connexió

Total

Freqüència Percentatge
Percentatge

vàl id

 
 
Entre les persones que tenen internet a casa (N=459), la majoria, el 65%, té connexió a 
través d’un mòdem convencional (el que representa un 37% del total de la població) i un 
21% té connexió ADSL (un 12% del total). 
 
 
 
 
 
9.7.- Té connexió a Internet a la seva feina? (només per població ocupada) 
 

318 47.4

312 46.5

41 6.1

670 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència
Percentatge

vàl id

 
 
 
Entre la població ocupada (N=670), pràcticament la meitat té connexió a internet a la feina 
(el 47% en té i un altre 47% no en té), proporció pràcticament igual a la observada en el 
tercer trimestre de l’any 2002. 
 
Els professionals i tècnics són els que tenen internet a la feina en major proporció (el 83%), 
seguits del personal administratiu (el 78%) i els directius, propietaris i comandaments 
intermedis (el 65%), mentre que els treballadors no qualificats (només el 7%) i els 
treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria i la construcció (el 20%) són els que 
amb menys freqüència tenen internet en els seus llocs de treball. 
 
Per sectors són els que treballen en professions liberals (87%), els organismes financers i 
assegurances (83%) i l’Administració pública (61%) els que tenen amb més percentatge 
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connexió d’internet a la feina, i en l’altre extrem els que treballen en el sector industrial i 
garatges (27%) i en la construcció i annexes (29%) són els que menys en tenen. 
 
9.8.- S'ha connectat a Internet alguna vegada en els darrers tres mesos? 
 

453 55.7

346 42.5

15 1.8

814 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 56% de les persones enquestades s’han connectat a internet en els darrers tres mesos, pel 
43% que no s’han connectat. Aquests percentatges mostren una major utilització d’internet 
respecte el tercer trimestre de l’any 2002, quan hi ha via un 44% de la població que s’havia 
connectat a internet en els darrers mesos i un 56% que no s’havia connectat. 
 
Els homes s’han connectat alguna vegada en els darrers tres mesos en major proporció que 
les dones (el 65% dels homes pel 45% de les dones), i també disminueix la proporció dels 
que s’han connectat entre els grups més edat (del 89% dels que tenen entre 8 i 24 anys al 
28% dels majors de 55 anys). També cal assenyalar que, tal i com passava amb la 
utilització de l’ordinador, en els grups més joves no hi ha una diferència tan clara entre 
homes i dones (de fet, entre els 18 i els 24 anys hi ha més nombre de dones que d’homes 
que s’han connectat a internet).  
 
 
En funció del nivell d’estudis s’observa una relació entre nivells més alts i major proporció 
de persones que s’han connectat a internet: s’han connectat el 91% dels que tenen estudis 
universitaris, el 71% dels que han estudiat formació professional i el 57% dels que tenen 
estudis secundaris, però només el 19% dels que tenen estudis primaris o inferiors. Aquest 
és un dels factors que més explica la utilització d’internet i determina indirectament la 
relació en funció del sexe, ja que en els nivells d’estudis més alts augmenta la utilització 
d’internet per part de les dones i entre els que han estudiat formació professional la relació 
en funció del sexe no és significativa. 
De la mateixa manera si es compara la utilització d’internet en funció de l’edat, però 
controlant pel nivell d’estudis s’observa que si bé en tots els casos els més joves utilitzen 
més internet, en els nivells d’estudis universitaris la diferència no és tan àmplia i entre els 
que han estudiat formació professional deixa de ser significativa. 
 
Analitzant la proporció dels que s’han connectat a internet en funció de l’ocupació destaca 
que s’han connectat més els professionals i tècnics (el 93%), el personal administratiu (el 
90%) i els directius, propietaris i comandaments intermedis (el 71%), a més dels estudiants 
(el 81%), i entre els que menys s’han connectat a internet hi ha els treballadors no 
qualificats (només el 10 %), les mestresses de casa (el 12%) i els jubilats (14%). I per 
sectors d’activitat, els que s’han connectat en major proporció són els de professions 
liberals (96%), organismes financers (91%) i l’Administració pública (77%), i els que 
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menys s’han connectat són els de l’hoteleria i restauració (el 40%) i la construcció i 
annexes (46%). Cal assenyalar que els grups d’ocupació que utilitzen internet amb major 
proporció són també en els que hi ha més persones amb nivells d’estudis alts (veure 
relacions entre variables sociodemogràfiques) i també els que tenen connexió a internet a 
la feina en major proporció, i per tant més probabilitat de que l’utilitzin.  
 
 
 
En funció de la nacionalitat s’han connectat en major proporció els andorrans (71%) el grup 
d’altres nacionalitats (77%) i els francesos (56%), mentre que els espanyols i portuguesos 
ho han fet en menor proporció (el 50 i el 32% respectivament), però aquesta relació també 
s’ha de considerar condicionada per les diferències de cada grup nacional en els nivells 
d’estudis i en la seva ocupació, de manera que controlant aquest factors la relació no és 
significativa. 
 
9.8.2.- Evolució de les persones que es connecten a Internet 6 
 

36

44

40

56

Evolució del percentatge de les  persones que es connecten a Internet

 
 
 
                                                 
6 Segons dades de: L’estudi sobre “l´ús de la informàtica i les noves tecnologies” fet el treball de camp el 
juliol de l’any 2002 i “els observatoris” de febrer del 2002, novembre del 2002 i el de juny del 2003, tots 
aquests treballs realitzats pel Centre de Recerca Sociològica. 
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9.9.- Des d'on s'ha connectat a Internet? (Multiresposta) 
 

368 81.4

237 52.4

24 5.3

6 1.3

12 2.6

5 1.1

452

Casa

Feina

Ciber-cafè

Biblioteca

Familiars, amics

Escola

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que s’han connectat a internet en els darrers tres mesos (N=452), un 81% 
ho ha fet des de casa, un 52% des de la feina i en menor proporció des d’un ciber-cafè 
(5,3%) o altres llocs públics (biblioteca, escola) o privats (a casa de familiars o amics).  
A aquesta pregunta cada persona enquestada pot donar vàries respostes perquè pot haver-se 
connectat des de més d’un lloc i per això el percentatge no suma el 100% sinó que es fa 
sobre la base de persones que han respost. 
 
 
9.10.- Té una adreça de correu electrònic (e-mail) personal? 
 

398 48.8

406 49.8

11 1.3

814 100.0

Sí

No

Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Gairebé la meitat de les persones enquestades (49%) tenen una adreça de correu electrònic 
personal.  
 
Hi ha més proporció d’homes que tenen una adreça de correu electrònic (el 57% dels 
homes pel 42% de les dones) i els grups d’edat més joves (el 66% dels que tenen entre 18 i 
24 anys pel 24% dels que tenen més de 55 anys). Aquests grups són també els que més 
utilitzen l’ordinador i internet, com s’ha explicat anteriorment, 
 
En funció del nivell d’estudis, igual que en la utilització de l’ordinador i d’internet, 
augmenta la proporció dels que tenen una adreça de correu electrònic al passar a nivells 
d’estudis més alts (del 19% dels que tenen estudis primaris al 86% dels que tenen estudis 
universitaris), i segons l’ocupació també tenen correu electrònic en major proporció els 
professionals i tècnics (90%), el personal administratiu (72%) i els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (70%) i estudiants (69%), mentre que els treballadors no 
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qualificats (10%), jubilats (11%) i mestresses de casa (14%) són els que en tenen en menor 
proporció. 
 
Pel que fa a la nacionalitat també son el grup d’”altres nacionalitats” (el 84%) i els 
andorrans (el 62%) els que tenen correu electrònic en major proporció (pel 29% dels 
portuguesos, el 40% dels francesos i el 44% dels espanyols), coincidint amb els grups que 
més utilitzen l’ordinador i internet. 
 
9.11.- De quin servidor és aquest correu electrònic? 
 

210 52.9

117 29.5

59 14.9

11 2.7

398 100.0

Andorra.ad

D'un altre servidor

Ad + altre

Ns/nc

Total

Freqüència
Percentatge

vàl id

 
 
El 53% de les persones que tenen correu electrònic (N=398) el tenen des del servidor 
andorra.ad i un 30% el tenen d’un altre servidor (també hi ha un 15% que té un correu 
electrònic del servidor andorra.ad i d’un altre). 
Els més joves tenen majoritàriament una adreça d’un altre servidor (el 57% dels que tenen 
entre 18 i 24 anys), mentre que els majors de 25 anys tenen en major proporció una adreça 
del servidor andorra.ad (entre el 53 i el 65%). 
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10.- ANNEXOS 

 
 
10.1.- Valor estadístic i significació estadística dels resultats. 

 
 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està 
afectat per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

- La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa 
població, en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació de la 
mostra envers la població és més petit. 

- La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància màxima 
es dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). Aleshores, 
l’error estadístic de la mostra és més gran. 

- El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius (nivells 
més alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Percentatges observats   (p + q = 100) Mida de la 
mostra 10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 
250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 
500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 
1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 
 
 Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50 %, i establint el nivell de confiança del 95,5 %, el 
marge estadístic és +/- 4,5 % sobre l’esmentat 50 % observat. Això significa que el resultat 
per la població total es troba en una forquilla entre el 45,5 % i el 54,5 %. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error 
estadístic sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera una 
part de la mostra analitzada el marge d’error augmentaria. 
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Per una altra part, al creuar les diferents variables7 (en les taules de contingència) interessa 
saber com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, perquè se suposa 
que depèn d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra variable (independent o 
explicativa), per establir quina relació hi ha entre aquestes dues variables, és a dir, si hi ha 
associació entre les variables o si són independents. Hi ha associació entre dues variables 
quan la distribució dels valors d’una variable (dependent) canvia en les diferents categories 
de l’altra variable (independent) amb un nivell suficient de correlació, i hi ha independència 
quan la distribució dels valors de la variable dependent no varien en les diferents categories 
de la variable independent, o ho fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves 
estadístiques realitzades indiquen si hi ha associació entre les variables o si degut a l’error 
de la mostra les diferències en la distribució dels valors no són significatives (i per tant no 
podem entendre que hi ha una associació rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes a 
una qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats de les 
proves estadístiques realitzades no són significatius vol dir que no es pot provar que el 
gènere o l’edat de les persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden considerar 
el gènere o l’edat com a factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les tendències 
apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament estadística, i 
per tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals mecanismes de 
causalitat, per exemple. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
7 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per exemple 
l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, e tc. 
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10.2.- Classificació d’ocupacions pel mercat laboral andorrà (Més no actius) 
 
1: DIRECTIUS, PROPIETARIS I COMANDAMENTS INTERMEDIS: 
 
Directius i alts càrrecs (d’administracions públiques i d’empreses privades):  
- Poder executiu i legislatiu i Direcció de les Administracions Públiques, Direcció 
d’Organitzacions. Direcció d’empreses de 5 o més assalariats.  
 
Propietaris i gerents (d’hoteleria, comerç i agricultura): 
- Propietaris i gerents de comerços, hotels, i petites empreses de menys de 5 assalariats. 
 
Comandaments intermedis: 
- Comandaments intermedis d’empreses del  sector serveis, comerç, financer... 
 
2: PROFESSIONALS I TÈCNICS, CIENTÍFICS I INTEL· LECTUALS: 
 
- Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències pures 
i enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
- Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, 
artistes.. i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle. 
- Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació 
infantil, professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de 
suport en gestió administrativa.    
  
3: PERSONAL ADMINISTRATIU I SIMILARS (“COLL BLANC): 
 
- Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
- Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o 
sense atenció al públic. 
- Empleats en tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i 
telefonistes, caixers... 
 
4: TREBALLADORS QUALIFICATS I SEMIQUALIFICATS DE COMERÇ: 
 
- Venedors, Dependents de comerç i assimilats.  
 
5: TREBALLADORS QUALIFICATS I SEMIQUALIFICATS HOTELERIA I 
RESTAURACIÓ, SERVEIS PERSONALS I DE PROTECCIÓ: 
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- Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, barmans...) i serveis personals 
(auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a tenir cura de persones, perruquers, 
especialistes en tractaments de bellesa, treballadors que atenen passatgers, majordoms i 
similars). Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i 
personal de seguretat privada) 
 
6: ARTESANS I TREBALLADORS QUALIFICATS I SEMIQUALIFICATS 
D’ACTIVITATS AGRÀRIES, INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ 
 
- Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles. Treballadors qualificats i 
semiqualificats de la indústria manufacturera. 
- Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, pintors, 
electricistes, fusters, lampistes) 
- Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers,... 
- Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i 
altres artesans. 
- Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
7: TREBALLADORS NO QUALIFICATS   
 
- Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges...), 
treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries manufacturers 
i del transport, manobres,...), treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons....)  
 
8: JUBILATS 
 
9: MESTRESSES DE CASA 
 
10: ESTUDIANTS (I ALTRES SITUACIONS) 
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10.3.-Desglossament de problemes  
 
 
 Casos Percentatge 

Trànsit  
487 59,8% 

Trànsit  487 59,8% 
Manca d’Aparcaments 33 8,2% 
Manca  d’aparcaments  66 8,1% 
Aparcaments cars    1 0,1% 
Infrastructures i equipaments  79 9,7% 
Falta de carreteres, túnels, ponts 44 5,4% 
Carreteres, ponts, túnels en mal estat  8 1,0% 
Obres al carrer 4 0,5% 
Netejar les carreteres a l’hivern 1 0,1% 
Falta de parcs infantils  7 0,9% 
Voreres estretes o en mal estat  5 0,6% 
Inundacions a Santa Coloma 2 0,2% 
Problemes amb l’aigua potable 2 0,2% 
Manquen zones verdes 2 0,2% 
Faltaran escoles, clíniques... 2 0,2% 
Falten semàfors 1 0,1% 
Obres innecessàries  1 0,1% 
Comunicacions difícils  2 0,2% 
Transports públics  60 7,4% 
Transport públic deficient 4 0,5% 
Pocs taxis 1 0,1% 
Transport públic no adaptat a les minusvalies  1 0,1% 
Poc transport públic 51 6,3% 
Incomunicació via avió i tren 3 0,4% 
Vivenda cara 278 34,2% 
Lloguers cars  142 17,5% 
Vivendes de compra cares  134 16,5% 
Salaris baixos 69 8,5% 
Salaris baixos 69 8,5% 
Nivell de vida car  172 21,1% 
Cistella de la compra cara : alimentació, productes 
higiene, etc.  

22 2,7% 

Nivell de vida alt  144 17,7% 
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Transport més alts amb l’euro 3 0,4% 
Transport escolar massa car 1 0,1% 
Túnel del Pas de la Casa massa car 2 0,2% 
 Casos Percentatge 
Treball i Condicions de treball  79 9,7% 
Dificultat per trobar feina  13 1,6% 
Moltes hores de treball  13 1,6% 
No es paguen indemnitzacions 1 0,1% 
Reglament laboral ineficient  10 1,2% 
Inseguretat laboral 20 2,5% 
No hi ha assegurança d’atur 10 1,2% 
Condicions d’higiene, seguretat.. laborals 6 0,7% 
Condicions dels autònoms 3 0,4% 
Dificultats per desenvolupar-se professionalment 3 0.4% 
Problemes dels immigrants  42 5,2% 
Llei d’immigració deficient  3 0,4% 
Dificultats per obtenir el permís de treball  7 0,9% 
Manca de drets per part dels immigrants  6 0,8% 
Departament d’immigració deficient  1 0,1% 
Poca facilitat per aconseguir el passaport andorrà  5 0,6% 
Dificultat per trobar feina del no andorrans 8 1,0% 
Societat tancada 5 0,6% 
Deixar entrar més gent d’Europa per treballar 1 0,1% 
Racisme 5 0,6% 
Dificultats pel reagrupament familiar  1 0,1% 
Educació en general  44 5,4% 
Poca qualitat  de l’ensenyament en les escoles  9 1,1% 
Manca d’estudis reglats a Andorra :universitaris, FP, 
postgraus... 

25 3,1% 

Manca d’activitats extraescolars 1 0,1% 
Masses vacances 1 0,1% 
Professors poc professionals 1 0,1% 
Manca de beques 3 0,4% 
Manca de disciplina 1 0,1% 
Transport escolar no arriba on vivim 1 0,1% 
Moltes despeses (menjar, llibres...) 1 0,1% 
Manca de places a l’escola andorrana de la Massana 1 0,1% 
Guarderies  41 5,0% 
Manca de guarderies  29 3,6% 
Guarderies cares  4 0,5% 
Horari limitat de les guarderies 2 0,2% 
Cap ajuda social per guarderies  1 0,1% 
Manca de parcs infantils 5 0,6% 
Joventut  41 5,0% 
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Joves sense valors  13 1,6% 
Joves i drogues  4 0,5 % 
Joves i alcohol  1 0,1% 
   
 Casos Percentatge 
Futur dels joves  11 1,4% 
Sortida laboral dels joves  6 0,7% 
Delinqüència juvenil 4 0,5% 
Joves inadaptats al col· legi 1 0,1% 
Protecció als més petits 1 0,1% 
Polítiques socials , prestacions i pensions  85 10,4% 
Pensions baixes  20 2,5% 
Cobertura de la Cass insuficient , només 75%  11 1,4% 
Polítiques socials poc desenvolupades  10 1,2% 
Manca d’ajudes familiars  13 1,6% 
Reembossaments de la Cass són lents  4 0,5% 
Cass 14 1,7% 
Assegurança autònoma no cobreix igual 1 0,1% 
Ajudes a les dones que treballen i tenen fills 1 0,1% 
Discriminació als minusvalits 3 0,4% 
Gent mal atesa 5 0,6% 
Manquen activitats per a la gent gran 2 0,2% 
Pagament als metges anticipadament 1 0,1% 
Sanitat  17 2,1% 
Manca de metges , metges  especialistes  5 0,6% 
Sanitat deficient 10 1,3% 
Poca professionalitat dels metges 1 0,1% 
Pocs ginecòlegs 1 0,1% 
Medi ambient  185 22,7% 
Contaminació  58 7,1% 
No preservació del medi ambient  68 8,4% 
Manca de contenidors per reciclar paper, plàstic. 8 1,0% 
Falten depuradores  6 0,7% 
Falta de planificació medioambiental  3 0,4% 
Poca neteja als carrers  6 0,7% 
Forn incinerador  20 2,5% 
Contaminació acústica 13 1,6% 
Destrucció del medi ambient (Pistes d’esquí) 3 0,3% 

Problemes socials 
17 2,1% 

Droga  3 0,4% 
Delinqüència  2 0,2% 
Inseguretat ciutadana  3 0,4% 
Marginació de certs sectors 3 0,4% 
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Moltes desigualtats socials 4 0,5% 
Pobresa a Andorra 1 0,1% 
Violència domèstica 1 0,1% 
 Casos Percentatge 
Creixement desordenat  92 11,3% 
Massa construcció 81 10,0% 
Massa gent  6 0,7% 
Llei d’urbanisme deficient  5 0,6% 
Economia 22 2,7% 
Futur de l’economia andorrana 4 0,5% 
Manca de diversificació comercial 3 0,4% 
Es paguen impostos elevats 3 0,4% 
La feina 1 0,1% 
Monopolis com la S.T.A. 3 0,4% 
El problema del tabac 2 0,2% 
Impostos en un futur 3 0,4% 
Ajudes a les petites empreses 1 0,1% 
Mútua elèctrica  1 0,1% 
Horari limitat a les duanes  1 0,1% 
Turisme  32 3,9% 
Turisme de poca qualitat  7 1,0% 
Al turisme no se’l tracta bé  10 1,2% 
Turisme decreix  10 1,2% 
Massa turisme  1 0,1% 
Manca qualitat en l’atenció al públic en el comerç 1 0,1% 
Poca qualitat d’hotels i restaurants 1 0,1% 
Govern no té cura del turisme  1 0,1% 
Massa hotels pels turistes que venen 1 0,1% 
Manca de mà d’obra  30 3,7% 
Manca  mà d’obra  14 1,7% 
Mà d’obra poc qualificada  15 1,9% 
Manca  personal al polisportiu del Pas de la Casa 1 0,1% 
Integració al país dels immigrants 22 2,7% 
Integració al país dels immigrants 22 2,7% 
Pèrdua d’identitat  22 2,7% 
Molta immigració  4 0,5% 
Andorra està perdent la seva identitat  2 0,2% 
Manca d’esforç per parlar català 4 0,5% 
Es dona poca importància al català 10 1,3% 
Massa barreja social 1 0,1% 
Nacionalitat andorrana massa aviat als 25 anys 1 0,1% 
Qualitat de vida 97 11,9% 
Manca de llocs de diversió i serveis lúdics pels joves  25 3,1% 
Horari incompatible amb la família 21 2,6% 
Manca de temps lliure 2 0,2% 
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Poca vida social 5 0,6% 
Manca d’oferta cultural i locals d’oci 27 3,4% 
Horaris molt limitats  3 0,3% 
 Casos Percentatge 
Llocs d’esbarjo per a la gent gran 1 0,1% 
No s’adopten mesures per comptabilitzar vida familiar 
amb vida laboral  

13 1,6% 

Política andorrana 39 4,8% 
Política andorrana dolenta 12 1,5% 
Manca de participació en les decisions 8 1,1% 
Abús de poder 2 0,2% 
Mal funcionament de la política andorrana 5 0,6% 
Integració a Europa 3 0,4% 
Manca llibertat d’expressió 6 0,7% 
Corrupció política, trànsit d’influències 1 0,1% 
Renovar el passaport cada any (nacionalitat andorrana 
provisional) 

1 0,1% 

La llei d’arrendament és antiquada 1 01% 

Funcionament de les administracions 
13 1,6% 

Mal funcionament de la justícia  5 0,6% 
Burocràcia complicada 6 0,8% 
Falta de comunicació entre govern i comuns 1 0,1% 
Valors 10 1,2% 
Societat conservadora 1 0,1% 
Manca d’ordre, disciplina i respecte 1 0,1% 
Manca de civisme a la societat andorrana 4 0,5% 
Falta de motivació 2 0,3% 
Hi ha poca innovació 1 0,1% 
Manca de valors 1 0,1% 
Altres  19 2,3% 
Gossera aturada i poc respecte als animals 1 0,1% 
Manteniment del centre esportiu 1 0,1% 
Llengua anglesa oficial 1 0,1% 
Tancar les discoteques més tard 3 0,5% 
Túnel d’Envalira va malament per als negocis 1 0,1% 
Els gossos embruten els carrers  1 0,1% 
Horari limitat als correus espanyols del Pas de la Casa 1 0,1% 
Sexisme a la feina 2 0,3% 
Forfaits més barats per als residents 1 0,1% 
Dificultats esportives per fer unes olimpíades 1 0,1% 
Instal· lacions per fer més esports  1 0,1% 
El clima d’Andorra 1 0,1% 
EL FET DE QUE HAGI UNA FRONTERA  1 0,1% 
Massa política esportiva selectiva 1 0,1% 
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Altres sense especificar 2 0,3% 
Cap                            13 1,6% 
Ns/nc 2 0,2% 

TAULES  
 
Taula 3.2 

6.8% 48.1% 33.8% 8.7% 2.5% 814

8.4% 48.4% 35.3% 6.9% .9% 422
5.1% 47.8% 32.2% 10.7% 4.3% 392

9.1% 47.6% 30.9% 6.6% 5.7% 84
8.8% 44.5% 37.5% 8.2% 1.0% 311

5.1% 50.0% 33.9% 9.7% 1.3% 251

4.6% 52.2% 28.1% 9.4% 5.7% 168
8.0% 50.7% 32.2% 7.5% 1.6% 285

4.7% 42.7% 37.2% 11.5% 4.0% 368
10.5% 58.9% 17.9% 12.7% .0% 25

9.4% 54.6% 32.0% 2.6% 1.4% 110

10.2% 59.2% 25.5% 5.1% .0% 26

4.8% 46.0% 34.1% 8.8% 6.3% 241

5.4% 53.6% 34.9% 5.6% .6% 247

9.0% 45.6% 31.9% 12.6% .9% 143
9.7% 45.5% 33.5% 10.0% 1.4% 183

4.2% 44.7% 39.4% 10.1% 1.6% 100

11.1% 47.1% 32.4% 9.4% .0% 109

12.1% 52.6% 22.9% 10.2% 2.2% 96

8.6% 43.2% 38.1% 6.7% 3.5% 83

9.8% 41.2% 38.5% 9.8% .8% 97

2.2% 44.0% 42.2% 10.3% 1.3% 122

4.7% 55.8% 31.9% 3.8% 3.8% 62

3.8% 53.3% 24.8% 11.0% 7.2% 55
3.1% 48.4% 34.4% 6.3% 7.8% 51

4.5% 70.9% 16.4% 4.5% 3.7% 35

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars
Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc
Creu que la societat andorrana és democràtica

Base
Total
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Taula 3.3 
 

21.8% 59.6% 14.8% 1.9% 1.9% 814

22.5% 58.4% 15.9% 1.6% 1.6% 422
21.1% 60.9% 13.6% 2.2% 2.2% 392

15.8% 55.2% 26.5% .0% 2.5% 84

25.7% 54.6% 16.6% 1.9% 1.3% 311
24.5% 61.6% 10.2% 2.3% 1.5% 251

13.7% 68.2% 12.6% 2.2% 3.3% 168
23.6% 59.8% 12.7% 2.7% 1.2% 285

23.0% 58.6% 14.2% 1.7% 2.4% 368

37.9% 38.9% 23.2% .0% .0% 25
13.0% 64.4% 21.1% .0% 1.4% 110

6.1% 72.5% 11.2% 5.1% 5.1% 26

14.6% 70.0% 10.1% 2.0% 3.4% 241

22.5% 56.9% 19.5% .9% .3% 247

19.0% 53.0% 23.4% 2.6% 2.0% 143

32.6% 55.0% 7.9% 2.6% 1.9% 183

30.1% 51.6% 16.9% 1.3% .0% 100

34.0% 53.1% 10.2% 2.7% .0% 109

29.8% 56.2% 10.7% 1.7% 1.7% 96

18.7% 60.3% 13.6% 3.5% 3.8% 83

14.9% 59.6% 22.5% 2.2% .8% 97

15.1% 65.3% 15.7% 1.1% 2.8% 122

11.5% 66.4% 17.0% 2.6% 2.6% 62
17.6% 66.7% 8.1% 1.4% 6.2% 55

17.2% 70.3% 10.9% 1.6% .0% 51

18.7% 55.9% 21.7% .0% 3.7% 35

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis
Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals
Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc
Creu que la societat andorrana és conservadora

Base
Total
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Taula 3.4 
 

5.1% 50.3% 36.1% 7.2% 1.3% 814

5.6% 53.8% 35.3% 5.0% .3% 422

4.5% 46.6% 37.0% 9.5% 2.4% 392
6.6% 43.8% 44.2% 5.4% .0% 84

3.9% 46.0% 41.4% 6.9% 1.8% 311

4.9% 52.8% 32.6% 9.0% .6% 251

6.6% 57.5% 27.8% 5.8% 2.2% 168

7.0% 47.5% 37.6% 7.0% .8% 285

3.4% 51.9% 35.2% 8.1% 1.4% 368

8.4% 54.7% 30.5% 3.2% 3.2% 25
4.6% 50.9% 37.5% 6.2% .7% 110

5.1% 52.0% 33.7% 3.1% 6.1% 26

3.4% 53.7% 34.4% 7.5% 1.0% 241

3.7% 49.7% 38.2% 7.4% 1.0% 247

9.2% 48.0% 33.4% 7.8% 1.7% 143

5.8% 48.3% 37.8% 6.1% 2.0% 183

9.5% 49.5% 34.7% 4.2% 2.1% 100

7.0% 46.6% 37.9% 6.3% 2.2% 109

7.4% 43.5% 42.7% 5.5% .8% 96

1.0% 57.4% 35.3% 6.4% .0% 83

6.0% 48.8% 36.3% 6.5% 2.4% 97

2.2% 46.8% 41.8% 8.6% .6% 122

.0% 51.5% 35.8% 11.5% 1.3% 62

6.7% 61.4% 22.9% 9.0% .0% 55

3.1% 59.4% 26.6% 7.8% 3.1% 51
6.7% 50.0% 36.6% 6.7% .0% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

Creu que la societat andorrana és tolerant

Base

Total
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Taula 3.5 
 

9.1% 42.8% 36.0% 8.3% 3.8% 814

8.8% 43.8% 35.9% 7.2% 4.4% 422
9.5% 41.7% 36.0% 9.5% 3.2% 392

8.2% 34.4% 51.1% 5.4% .9% 84
8.8% 41.9% 32.6% 11.2% 5.5% 311

11.4% 45.3% 32.8% 6.6% 3.9% 251
6.8% 44.8% 39.5% 6.9% 2.0% 168

6.1% 40.7% 42.8% 7.0% 3.4% 285

9.5% 40.7% 35.9% 9.9% 3.9% 368
45.3% 28.4% 17.9% 8.4% .0% 25

8.2% 56.7% 25.0% 5.8% 4.3% 110
5.1% 49.0% 26.6% 11.2% 8.2% 26

7.3% 50.5% 30.9% 8.0% 3.2% 241

7.7% 46.2% 35.6% 5.6% 4.9% 247

9.4% 32.7% 44.8% 9.2% 3.9% 143

13.1% 35.8% 36.2% 11.7% 3.2% 183

4.2% 41.8% 41.5% 8.2% 4.2% 100

12.3% 41.8% 31.6% 10.9% 3.4% 109

10.2% 36.4% 42.9% 7.4% 3.0% 96

9.5% 38.4% 31.4% 18.1% 2.5% 83

11.7% 42.0% 35.5% 3.8% 7.0% 97

7.5% 52.4% 30.2% 6.0% 3.9% 122

8.9% 40.0% 38.7% 8.9% 3.4% 62

6.7% 39.5% 38.6% 12.9% 2.4% 55
10.9% 46.9% 35.9% 1.6% 4.7% 51

9.7% 45.5% 40.3% 2.2% 2.2% 35

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar
Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc
Creu que la societat andorrana és religiosa

Base
Total
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Taula 3.6 
 

1.4% 10.2% 43.2% 43.4% 1.9% 814

.0% 10.6% 43.8% 45.0% .6% 422

2.8% 9.7% 42.5% 41.7% 3.2% 392

1.9% 25.5% 48.0% 24.6% .0% 84
.8% 10.4% 45.0% 42.4% 1.4% 311

1.3% 4.9% 43.0% 48.0% 2.8% 251

2.4% 10.1% 37.6% 47.8% 2.2% 168

1.4% 14.0% 41.6% 41.9% 1.1% 285

.9% 5.5% 47.1% 44.7% 1.9% 368

.0% 8.4% 24.2% 67.3% .0% 25

2.9% 16.8% 42.8% 34.9% 2.6% 110

3.1% 8.2% 24.5% 55.1% 9.2% 26

1.0% 10.7% 43.0% 41.9% 3.4% 241

2.3% 10.9% 45.6% 40.3% 1.0% 247

.6% 14.2% 37.4% 46.7% 1.1% 143

1.3% 5.3% 44.6% 47.0% 1.7% 183

.0% 7.9% 45.0% 47.1% .0% 100

1.5% 5.5% 44.7% 45.4% 2.9% 109

.0% 14.3% 49.9% 35.0% .8% 96

1.9% 5.4% 52.1% 40.6% .0% 83

2.4% 6.2% 36.0% 52.0% 3.3% 97

.0% 11.9% 44.8% 40.5% 2.8% 122

.0% 17.0% 40.4% 37.4% 5.1% 62

2.9% 11.4% 38.6% 44.3% 2.9% 55

4.7% 15.6% 31.3% 48.4% .0% 51
4.5% 14.9% 39.6% 41.0% .0% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

Creu que la societat andorrana és conflictiva

Base

Total
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Taula 3.7 
 

5.0% 20.4% 39.9% 32.5% 2.2% 814
3.1% 18.4% 42.5% 33.8% 2.2% 422

7.1% 22.5% 37.0% 31.2% 2.2% 392

5.4% 29.7% 43.2% 21.8% .0% 84

6.2% 23.8% 37.0% 30.9% 2.0% 311

5.6% 16.2% 42.6% 32.7% 2.9% 251

1.9% 15.7% 39.3% 40.6% 2.5% 168
4.5% 26.1% 39.2% 27.5% 2.7% 285

4.8% 19.4% 41.0% 32.6% 2.2% 368

6.3% 14.7% 25.3% 53.7% .0% 25

6.7% 11.3% 43.3% 36.5% 2.2% 110

6.1% 14.3% 30.6% 49.0% .0% 26

2.5% 14.6% 40.8% 39.6% 2.5% 241

8.0% 19.5% 42.5% 29.4% .6% 247

2.0% 23.3% 35.0% 38.2% 1.5% 143

6.6% 27.0% 39.0% 22.9% 4.5% 183

5.6% 21.7% 38.4% 33.1% 1.3% 100

8.0% 31.7% 32.4% 24.1% 3.9% 109

5.0% 25.3% 42.4% 27.3% .0% 96

3.8% 12.1% 48.9% 33.3% 1.9% 83

4.1% 18.2% 36.0% 36.8% 4.9% 97

3.2% 17.5% 51.5% 27.2% .6% 122

8.5% 15.3% 42.1% 30.2% 3.8% 62

.0% 16.2% 30.0% 48.6% 5.2% 55

4.7% 14.1% 39.1% 42.2% .0% 51

9.0% 29.8% 24.6% 36.6% .0% 35

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.
Treballadors no
qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

Creu que la societat andorrana és racista

Base

Total
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Taula 3.8 
 

7.0% 49.0% 34.7% 7.2% 2.1% 814

7.2% 49.4% 33.8% 9.1% .6% 422

6.9% 48.6% 35.6% 5.3% 3.6% 392

2.5% 52.1% 41.9% 1.6% 1.9% 84

7.9% 46.2% 37.0% 7.9% 1.0% 311

6.6% 47.1% 34.9% 9.6% 1.9% 251

8.3% 55.5% 26.4% 5.3% 4.4% 168

7.0% 46.5% 37.4% 8.5% .6% 285

7.0% 43.8% 38.4% 7.1% 3.7% 368

16.8% 46.3% 23.2% 13.7% .0% 25

5.3% 70.7% 20.4% 2.2% 1.4% 110

5.1% 61.2% 23.5% 10.2% .0% 26

8.3% 51.7% 28.7% 5.5% 5.7% 241

5.6% 55.2% 32.4% 6.2% .6% 247

7.9% 52.4% 31.6% 8.1% .0% 143

6.6% 34.3% 47.9% 10.2% .9% 183

6.9% 48.9% 34.9% 8.5% .8% 100

5.8% 37.2% 43.7% 12.6% .7% 109

5.5% 44.1% 41.6% 8.8% .0% 96

7.9% 44.8% 40.3% 4.1% 2.9% 83

10.8% 42.5% 36.0% 8.9% 1.6% 97

5.4% 65.3% 22.2% 6.5% .6% 122

7.2% 54.9% 30.2% 3.8% 3.8% 62

8.1% 41.0% 39.5% 6.2% 5.2% 55

7.8% 62.5% 18.8% 3.1% 7.8% 51

2.2% 53.7% 38.0% 2.2% 3.7% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

Creu que la societat andorrana és progressista

Base

Total
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Taula 3.9 
 

26.5% 46.4% 15.6% 8.3% 3.2% 814

27.5% 45.3% 16.9% 8.1% 2.2% 422

25.5% 47.6% 14.2% 8.5% 4.3% 392

20.5% 48.3% 23.0% 6.6% 1.6% 84

31.2% 45.1% 13.9% 7.8% 2.0% 311

27.5% 48.1% 13.3% 7.7% 3.4% 251

19.5% 45.3% 18.2% 11.0% 6.0% 168

30.9% 44.9% 15.0% 6.5% 2.8% 285

28.6% 49.7% 12.1% 6.9% 2.7% 368

20.0% 40.0% 14.7% 20.0% 5.3% 25

13.9% 43.0% 26.9% 12.0% 4.1% 110

9.2% 36.7% 24.5% 21.4% 8.2% 26

18.9% 48.1% 17.1% 10.2% 5.7% 241

23.6% 46.5% 19.4% 7.6% 2.9% 247

26.0% 54.4% 10.3% 9.2% .0% 143

41.0% 37.7% 12.5% 6.1% 2.7% 183

34.1% 38.6% 19.6% 5.6% 2.1% 100

41.8% 46.1% 8.5% 2.2% 1.5% 109

28.7% 45.7% 19.3% 4.1% 2.2% 96

14.3% 63.5% 9.5% 10.8% 1.9% 83

30.4% 44.7% 12.2% 10.3% 2.4% 97

26.1% 47.6% 14.2% 8.6% 3.5% 122

21.3% 40.4% 24.2% 8.9% 5.1% 62

8.6% 38.1% 25.7% 19.0% 8.6% 55

17.2% 50.0% 14.1% 10.9% 7.8% 51

24.6% 46.3% 16.4% 12.7% .0% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc

Creu que la societat andorrana és classista

Base

Total
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Taula 4.1 
 

45.9% 54.1% 812

54.1% 45.9% 422

37.0% 63.0% 391

51.1% 48.9% 84

49.9% 50.1% 310

42.1% 57.9% 251

41.3% 58.7% 168

54.1% 45.9% 284

34.4% 65.6% 367

91.6% 8.4% 25

45.2% 54.8% 110

76.5% 23.5% 26

35.8% 64.2% 241

50.1% 49.9% 246

44.5% 55.5% 142

54.4% 45.6% 183

58.7% 41.3% 100

55.8% 44.2% 109

48.8% 51.2% 96

36.5% 63.5% 82

34.1% 65.9% 97

45.5% 54.5% 122

39.6% 60.4% 62

43.8% 56.2% 55

39.1% 60.9% 51

50.7% 49.3% 35

76.7% 23.3% 24

60.2% 39.8% 115

50.4% 49.6% 28

54.0% 46.0% 83

42.9% 57.1% 288

36.6% 63.4% 109

38.1% 61.9% 166

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Sí No

S'ha desplaçat per la carretera
que va al Pas de la Casa, des de
que s'ha obert al trànsit el túnel

d'Envalira?

Base

Total
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Taula 4.2 
 

15.0% 26.6% 46.1% 11.9% .4% 373

15.0% 30.6% 42.2% 12.1% .0% 228

14.8% 20.3% 52.2% 11.5% 1.1% 145

11.1% 34.6% 35.8% 18.5% .0% 43

16.5% 19.4% 52.9% 11.1% .0% 155

14.5% 32.7% 41.5% 11.2% .0% 106

14.4% 28.5% 44.1% 10.7% 2.3% 69

10.8% 26.3% 45.2% 17.2% .5% 154

15.9% 26.1% 51.2% 6.3% .6% 126

47.1% 18.4% 28.7% 5.7% .0% 23

8.0% 31.4% 48.9% 11.7% .0% 50

21.3% 30.6% 33.4% 14.7% .0% 20

9.8% 20.8% 53.5% 15.0% .9% 86

19.5% 31.5% 41.8% 6.6% .6% 123

17.1% 25.0% 42.1% 15.8% .0% 63

12.5% 26.8% 47.5% 13.3% .0% 100

14.4% 37.4% 40.1% 8.1% .0% 59

13.0% 34.6% 34.2% 18.2% .0% 61

16.9% 19.2% 57.6% 6.2% .0% 47

19.3% 35.1% 36.0% 9.7% .0% 30

22.4% 28.0% 43.2% 6.4% .0% 33

18.0% 15.6% 54.5% 11.8% .0% 56

.0% 16.1% 59.1% 21.5% 3.2% 25

17.4% 27.1% 40.3% 12.0% 3.3% 24

16.0% 16.0% 52.0% 16.0% .0% 20

4.4% 27.9% 53.0% 14.7% .0% 18

18.8% 26.1% 31.9% 23.2% .0% 18

18.3% 38.5% 28.6% 14.5% .0% 69

20.4% 37.0% 33.3% 9.3% .0% 14

15.4% 18.9% 56.2% 9.5% .0% 45

16.5% 25.7% 42.8% 13.7% 1.3% 123

11.3% 19.2% 64.2% 5.3% .0% 40

8.0% 23.4% 59.8% 8.8% .0% 63

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Totes les
vegades que

he anat

Unes
quantes
vegades

Poques
vegades

Cap
vegada Ns/nc

I ha utilitzat el túnel d'Envalira? (només als que s'han desplaçat al
Pas de laCasa)

Base

Total
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Taula 4.3.1 
 

38.6% 52.8% 6.0% 2.0% .6% 329

38.3% 51.9% 5.8% 3.2% .6% 203

39.0% 54.1% 6.3% .0% .6% 126

48.9% 35.8% 15.3% .0% .0% 36
36.7% 56.8% 3.1% 1.9% 1.5% 138

43.7% 48.7% 6.2% 1.4% .0% 94

29.1% 59.8% 6.8% 4.3% .0% 62
36.4% 53.5% 6.4% 2.1% 1.7% 128

40.6% 52.1% 4.0% 3.3% .0% 119

57.3% 39.1% 3.7% .0% .0% 22
31.3% 57.8% 10.8% .0% .0% 44

36.0% 56.2% 7.8% .0% .0% 17

38.9% 54.9% 4.4% 1.8% .0% 73

38.8% 51.7% 6.0% 3.5% .0% 114

37.7% 52.2% 7.7% .0% 2.4% 55

38.6% 52.7% 6.3% 1.5% .9% 88

25.8% 69.4% 2.4% 2.4% .0% 55

39.7% 55.0% 5.3% .0% .0% 50

51.2% 43.4% 3.6% .0% 1.8% 44

34.0% 50.5% 15.5% .0% .0% 27

27.9% 48.3% 11.5% 8.2% 4.1% 32

51.1% 43.6% 5.4% .0% .0% 49

41.4% 58.6% .0% .0% .0% 19

34.6% 48.7% 10.3% 6.4% .0% 21
47.6% 47.6% 4.8% .0% .0% 17

29.3% 56.9% 5.2% 8.6% .0% 15

48.2% 43.2% .0% 8.6% .0% 15
40.6% 52.2% 4.9% 2.2% .0% 59

42.9% 46.9% 10.2% .0% .0% 13

41.9% 49.6% 8.5% .0% .0% 40

37.6% 54.5% 4.7% 1.2% 2.0% 106
38.5% 52.5% 5.6% 3.5% .0% 38

32.6% 56.4% 8.7% 2.3% .0% 58

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals
Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp
Ordino

La Massana

Andorra la Vella
Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Molt bo Bo Regular Dolent Molt dolent

Si us plau, valori aquests aspectes relacionats amb el túnel:
Trajecte (als que l'han utilitzat)

Base

Total
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Taula 4.3.2 
 

39.0% 48.7% 9.1% 2.1% 1.1% 328

36.6% 49.7% 10.5% 2.6% .7% 202

42.8% 47.2% 6.9% 1.3% 1.9% 126

48.5% 47.0% 2.3% .0% 2.3% 35

35.1% 51.0% 10.2% 2.1% 1.5% 138

41.7% 46.8% 8.7% 2.8% .0% 94

38.0% 47.4% 11.1% 2.1% 1.3% 62

36.7% 45.7% 12.9% 2.7% 1.9% 126

40.8% 46.8% 8.4% 2.9% 1.1% 119

51.2% 39.1% 9.8% .0% .0% 22

29.5% 70.5% .0% .0% .0% 44

51.6% 40.6% 7.8% .0% .0% 17

44.7% 48.7% 3.6% 1.8% 1.1% 73

33.3% 51.0% 12.7% 1.8% 1.2% 114

50.5% 41.6% 4.0% 2.5% 1.5% 53

34.6% 50.0% 12.0% 2.4% .9% 88

24.4% 62.2% 8.6% 2.4% 2.4% 55

32.3% 49.7% 13.7% 4.2% .0% 50

39.8% 41.6% 15.1% 1.8% 1.8% 44

42.7% 47.6% 4.8% 4.8% .0% 27

37.6% 53.9% 8.5% .0% .0% 31

45.7% 46.2% 5.4% 2.7% .0% 49

38.6% 61.4% .0% .0% .0% 19

61.5% 32.1% 6.4% .0% .0% 21

52.4% 33.3% 9.5% .0% 4.8% 17

43.1% 37.9% 13.8% .0% 5.2% 15

39.6% 51.8% 8.6% .0% .0% 15

39.7% 48.7% 8.0% 3.6% .0% 59

32.7% 51.0% 16.3% .0% .0% 13

27.5% 62.1% 5.2% .0% 5.2% 40

42.3% 44.6% 11.8% 1.3% .0% 105

51.0% 26.6% 11.2% 7.0% 4.2% 38

33.5% 60.1% 5.0% 1.4% .0% 58

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Molt bo Bo Regular Dolent Molt dolent

Si us plau, valori aquests aspectes relacionats amb el túnel:
Estalvi de temps (als que l'han utilitzat)

Base

Total
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Taula 4.3.3 
 

1.4% 6.1% 18.4% 39.6% 34.5% 328

2.0% 5.2% 19.6% 37.3% 35.9% 202

.6% 7.5% 16.4% 43.4% 32.1% 126

.0% 6.1% 15.9% 55.3% 22.7% 35

1.9% 7.5% 19.8% 35.1% 35.7% 138

1.4% 3.1% 11.3% 44.2% 40.0% 94

1.3% 7.7% 27.3% 33.8% 29.9% 62

1.7% 3.6% 16.5% 42.2% 36.1% 126

1.1% 6.4% 20.8% 32.4% 39.2% 119

.0% .0% 17.1% 40.2% 42.7% 22

3.0% 11.4% 15.7% 52.4% 17.5% 44

.0% 17.2% 23.4% 37.5% 21.9% 17

2.9% 6.9% 17.1% 45.8% 27.3% 73

1.2% 8.1% 17.3% 42.3% 31.2% 114

.0% 2.5% 13.9% 38.1% 45.5% 53

1.5% 5.1% 23.5% 31.9% 38.0% 88

.0% 10.1% 14.8% 37.3% 37.8% 55

.0% 4.2% 22.2% 36.0% 37.6% 50

.0% 1.8% 16.8% 48.8% 32.5% 44

.0% 4.8% 21.4% 34.0% 39.8% 27

4.3% 11.1% 9.4% 37.6% 37.6% 31

5.4% .0% 16.1% 41.9% 36.6% 49

.0% 17.2% 25.7% 34.3% 22.8% 19

.0% 6.4% 33.3% 34.6% 25.7% 21

4.8% .0% 19.0% 42.9% 33.3% 17

.0% 15.5% 8.6% 51.7% 24.1% 15

8.6% .0% 22.4% 60.4% 8.6% 15

.0% 4.0% 14.7% 42.8% 38.4% 59

.0% 10.2% .0% 49.0% 40.8% 13

.0% 10.5% 32.0% 34.0% 23.5% 40

.0% 5.3% 10.3% 47.9% 36.5% 105

9.1% .0% 28.0% 21.0% 41.9% 38

.0% 11.5% 23.8% 29.8% 34.9% 58

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria
Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Molt bo Bo Regular Dolent Molt dolent

Si us plau, valori aquests aspectes relacionats amb el túnel:
Preu (als que l'han utilitzat)

Base
Total
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Taula 4.3.4 
 

26.3% 64.8% 2.9% 1.5% 1.0% 3.4% 328
25.5% 66.0% 2.0% 1.3% 1.3% 3.9% 202

27.7% 62.9% 4.4% 1.9% .6% 2.5% 126

22.7% 71.2% 6.1% .0% .0% .0% 35
25.3% 67.0% 2.1% 1.9% .6% 3.1% 138

19.2% 68.7% 2.3% 2.5% 2.8% 4.5% 94
41.5% 50.4% 3.9% .0% .0% 4.3% 62

30.9% 58.0% 2.9% 2.7% 1.0% 4.4% 126

26.4% 66.9% 1.1% 1.3% .7% 3.5% 119
23.2% 65.8% 11.0% .0% .0% .0% 22

11.4% 77.7% 4.8% .0% 3.0% 3.0% 44
34.4% 65.6% .0% .0% .0% .0% 17

32.4% 62.9% 1.8% .0% .0% 2.9% 73

18.7% 70.2% 5.1% .0% 2.3% 3.7% 114

26.2% 57.9% 3.0% 4.9% 1.5% 6.4% 53
31.3% 63.6% .9% 2.7% .0% 1.5% 88

25.8% 68.9% 1.4% 1.4% .0% 2.4% 55

14.3% 74.6% 1.6% 1.6% .0% 7.9% 50

31.3% 63.3% 3.6% .0% .0% 1.8% 44

18.4% 70.9% .0% .0% 2.9% 7.8% 27

35.0% 49.6% 8.5% 6.8% .0% .0% 31

21.5% 70.4% .0% 2.7% 5.4% .0% 49

21.4% 62.9% 4.3% .0% .0% 11.4% 19

52.6% 43.6% 3.9% .0% .0% .0% 21
47.6% 42.9% 4.8% .0% .0% 4.8% 17

13.8% 77.6% 8.6% .0% .0% .0% 15

25.8% 57.0% 8.6% .0% .0% 8.6% 15
21.0% 71.9% 3.6% .0% 2.2% 1.3% 59

6.1% 83.7% .0% .0% .0% 10.2% 13
24.2% 68.6% 2.0% 2.0% 3.3% .0% 40

30.5% 57.2% 2.3% 3.3% .8% 6.0% 105

32.9% 65.0% .0% 2.1% .0% .0% 38
26.2% 66.5% 5.0% .0% .0% 2.3% 58

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo
Encamp

Ordino

La Massana
Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria
Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Molt bo Bo Regular Dolent Molt dolent Ns/nc

Si us plau, valori aquests aspectes relacionats amb el túnel: Seguretat (als
que l'han utilitzat)

Base
Total
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Taula 4.4 
 

67.4% 6.1% 20.7% 5.8% 814

66.9% 6.9% 24.4% 1.9% 422

68.0% 5.3% 16.8% 9.9% 392

75.4% 8.2% 13.9% 2.5% 84

66.2% 5.9% 23.0% 4.9% 311

67.2% 5.7% 20.7% 6.4% 251

66.0% 6.1% 20.0% 7.9% 168

57.5% 8.6% 30.5% 3.4% 285

67.7% 4.9% 19.4% 8.0% 368

87.3% 3.2% 9.5% .0% 25

85.6% 5.8% 3.8% 4.8% 110

76.5% .0% 14.3% 9.2% 26

73.5% 5.6% 13.2% 7.8% 241

65.5% 4.8% 23.3% 6.4% 247

66.2% 8.7% 22.9% 2.2% 143

63.1% 6.5% 25.5% 4.9% 183

55.6% 6.1% 36.8% 1.6% 100

68.8% 5.3% 19.8% 6.0% 109

65.9% 9.4% 20.7% 4.1% 96

66.7% 5.1% 22.8% 5.4% 83

62.6% 6.2% 21.7% 9.5% 97

76.9% 2.8% 16.8% 3.5% 122

71.5% 7.7% 11.9% 8.9% 62

74.8% 5.2% 11.4% 8.6% 55

62.5% 6.3% 20.3% 10.9% 51

69.4% 11.9% 16.4% 2.2% 35

62.2% .0% 37.8% .0% 24

72.9% 6.2% 16.8% 4.1% 115

49.5% 10.3% 34.6% 5.6% 28

66.8% 3.2% 23.6% 6.4% 83

68.1% 6.4% 20.1% 5.3% 288

68.2% 6.0% 17.3% 8.4% 110

66.3% 7.2% 20.1% 6.4% 166

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Canillo

Encamp

Ordino

La Massana

Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engodany

Parròquia
on viu

Molt útil
Ni molt, ni

poc útil Poc útil Ns/nc

En relació a la xarxa viària andorrana, pensa que
el túnel d'Envalira és una infraestructura...

Base

Total
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Taula 5.2 
 

56.2% 39.1% 1.1% 1.5% 2.0% 814

57.5% 40.3% .3% .6% 1.3% 422

54.9% 37.9% 2.0% 2.4% 2.8% 392

53.6% 44.8% .0% .0% 1.6% 84

52.9% 43.3% .5% 1.9% 1.4% 311

59.1% 35.6% 2.1% 1.3% 1.9% 251

59.3% 33.8% 1.4% 1.9% 3.6% 168

57.8% 37.7% 1.3% .8% 2.3% 285

57.7% 38.6% 1.1% 1.3% 1.3% 368

70.5% 17.9% 3.2% 5.3% 3.2% 25

44.5% 50.2% .7% 1.9% 2.6% 110

53.1% 35.7% .0% 6.1% 5.1% 26

49.9% 41.9% 1.9% 2.9% 3.5% 241

57.6% 39.8% 1.0% .3% 1.3% 247

53.9% 43.7% .0% 1.5% .9% 143

64.5% 31.0% 1.3% 1.3% 1.9% 183

58.2% 36.8% 2.1% .0% 2.9% 100

68.3% 28.7% .7% 1.5% .7% 109

56.5% 41.3% .8% .0% 1.4% 96

52.4% 44.8% 1.0% 1.0% 1.0% 83

48.8% 46.6% .8% 3.0% .8% 97

50.4% 47.4% .0% 1.1% 1.1% 122

48.1% 41.7% 1.3% 5.1% 3.8% 62

71.0% 21.0% .0% .0% 8.1% 55

56.3% 32.8% 4.7% 3.1% 3.1% 51

50.7% 44.8% 2.2% 2.2% .0% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt d'acord
Més aviat

d'acord
Més aviat en

desacord
Molt en

desacord Ns/nc

En quina mesura està d'acord amb la utilització de l'enginyeria
genètica en cèl·lules humanes pels següents propòsits? Curar

malalties

Base

Total
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Taula 5.3 
 

53.7% 37.0% 3.4% 2.4% 3.5% 814

53.8% 38.4% 3.4% 1.3% 3.1% 422
53.6% 35.4% 3.4% 3.6% 3.8% 392

47.0% 45.8% 4.7% .9% 1.6% 84
50.6% 41.6% 3.0% 2.4% 2.5% 311
57.5% 32.8% 4.3% 2.3% 3.1% 251

57.1% 30.3% 2.4% 3.3% 6.9% 168
55.4% 36.4% 3.7% 1.4% 3.1% 285

55.5% 36.2% 3.0% 2.1% 3.2% 368
65.3% 14.7% 8.4% 5.3% 6.3% 25
42.5% 48.3% 3.8% 2.6% 2.6% 110

44.9% 27.5% .0% 14.3% 13.3% 26

48.4% 38.4% 5.5% 2.9% 4.9% 241

52.9% 39.3% 2.6% 2.1% 3.0% 247

50.6% 42.1% 2.4% 2.0% 3.0% 143
64.2% 28.0% 2.7% 2.5% 2.6% 183

53.4% 38.1% 4.2% 1.3% 2.9% 100

65.7% 26.8% 1.5% 2.9% 3.1% 109

54.3% 38.3% 5.8% .8% .8% 96

54.0% 40.3% 2.9% 1.0% 1.9% 83

48.5% 43.1% 3.8% 3.8% .8% 97

41.8% 46.3% 5.4% 2.2% 4.3% 122

50.6% 39.2% 2.6% 3.8% 3.8% 62
71.0% 18.6% .0% .0% 10.5% 55

54.7% 29.7% 4.7% 6.3% 4.7% 51
44.8% 42.5% .0% 4.5% 8.2% 35

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar
Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt d'acord
Més aviat
d'acord

Més aviat en
desacord

Molt en
desacord Ns/nc

I en quina mesura està d'acord amb la utilització de l'enginyeria
genètica en cèl·lules humanes pels següents propòsits? Impedir

que s'heretin malalties genètiques

Base

Total
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Taula 5.4 
 

3.1% 6.7% 32.3% 54.6% 3.2% 814

3.8% 7.2% 34.7% 51.9% 2.5% 422
2.4% 6.3% 29.8% 57.5% 4.0% 392

2.5% 3.5% 40.1% 53.9% .0% 84
2.5% 7.1% 35.3% 52.6% 2.5% 311
2.8% 8.4% 28.6% 57.1% 3.1% 251

4.9% 5.3% 28.5% 54.7% 6.6% 168
2.7% 2.5% 32.8% 58.1% 3.9% 285

2.4% 6.7% 33.1% 54.9% 2.9% 368
13.7% 10.5% 11.6% 57.9% 6.3% 25
3.6% 15.6% 38.2% 40.6% 1.9% 110

5.1% 13.3% 11.2% 67.4% 3.1% 26

3.6% 10.3% 33.0% 47.7% 5.4% 241

2.4% 5.9% 35.0% 54.8% 2.0% 247

2.4% 6.3% 36.2% 52.6% 2.6% 143
4.0% 3.6% 24.8% 65.0% 2.6% 183

2.1% 4.2% 34.4% 54.8% 4.5% 100

1.2% 5.1% 27.3% 64.5% 1.9% 109

3.6% .8% 33.3% 61.4% .8% 96

2.5% 6.4% 34.9% 53.7% 2.5% 83

3.0% 13.0% 39.5% 40.9% 3.5% 97

2.2% 8.2% 31.0% 55.8% 2.8% 122

5.1% 11.1% 36.6% 43.4% 3.8% 62
9.5% 6.2% 20.0% 54.8% 9.5% 55

1.6% 7.8% 25.0% 62.5% 3.1% 51
4.5% 2.2% 41.8% 49.3% 2.2% 35

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt d'acord
Més aviat
d'acord

Més aviat en
desacord

Molt en
desacord Ns/nc

I en quina mesura està d'acord amb la utilització de l'enginyeria
genètica en cèl·lules humanes pels següents propòsits? Triar les

característiques físiques dels fills

Base

Total
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Taula 5.5 
 

2.6% 11.0% 29.9% 52.6% 3.9% 814

3.1% 13.8% 31.6% 48.8% 2.8% 422

2.0% 8.1% 28.1% 56.7% 5.1% 392

.9% 8.8% 40.7% 49.5% .0% 84

2.3% 9.2% 32.3% 52.8% 3.5% 311

2.1% 13.8% 26.7% 54.0% 3.4% 251

4.7% 11.3% 25.0% 51.6% 7.4% 168

3.0% 9.4% 32.4% 51.4% 3.9% 285

3.0% 10.0% 29.0% 54.1% 3.8% 368

3.2% 16.8% 8.4% 65.3% 6.3% 25

.7% 18.0% 36.3% 42.3% 2.6% 110

.0% 8.2% 8.2% 75.5% 8.2% 26

3.0% 14.2% 30.9% 45.8% 6.0% 241

2.0% 9.1% 35.8% 50.4% 2.7% 247

1.5% 9.6% 31.6% 54.4% 3.0% 143

3.7% 10.5% 19.3% 62.9% 3.5% 183

2.6% 8.2% 33.9% 51.1% 4.2% 100

3.6% 11.6% 21.5% 60.6% 2.7% 109

3.0% 4.7% 30.0% 61.4% .8% 96

1.0% 6.4% 37.1% 52.1% 3.5% 83

3.0% 12.2% 39.0% 41.2% 4.6% 97

2.2% 17.9% 27.4% 48.7% 3.9% 122

.0% 11.9% 34.0% 50.2% 3.8% 62

2.4% 16.2% 17.1% 54.8% 9.5% 55

4.7% 6.3% 20.3% 60.9% 7.8% 51

4.5% 12.7% 39.5% 43.3% .0% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt d'acord
Més aviat

d'acord
Més aviat en

desacord
Molt en

desacord Ns/nc

I en quina mesura està d'acord amb la utilització de l'enginyeria
genètica en cèl·lules humanes pels següents propòsits? Investigar

en el camp de la clonació humana

Base

Total
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Taula 5.6 
 

31.8% 56.2% 12.0% 814

38.4% 53.1% 8.4% 422

24.7% 59.5% 15.8% 392

28.1% 68.5% 3.5% 84

33.5% 56.7% 9.9% 311

32.4% 55.7% 11.9% 251

29.7% 50.0% 20.3% 168

33.3% 54.9% 11.9% 285

29.8% 57.4% 12.8% 368

29.4% 57.9% 12.7% 25

35.8% 54.6% 9.6% 110

30.6% 59.2% 10.2% 26

22.9% 60.1% 17.0% 241

34.2% 55.5% 10.3% 247

33.8% 60.9% 5.4% 143

38.8% 48.4% 12.8% 183

38.9% 50.5% 10.6% 100

42.7% 47.4% 9.9% 109

32.5% 53.7% 13.8% 96

35.5% 52.7% 11.8% 83

25.7% 66.7% 7.6% 97

28.0% 62.9% 9.1% 122

25.5% 63.0% 11.5% 62

23.8% 52.4% 23.8% 55

23.4% 54.7% 21.9% 51

31.3% 62.0% 6.7% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Els beneficis
superen els

riscos

Els riscos
superen els

beneficis Ns/nc

Comparant els riscos amb els beneficis que
es puguin derivar de les diferents tècniques
de manipulació genètica considera que en

general els beneficis superen els riscos o que
els riscos superen els beneficis?

Base

Total
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Taula 6.1 
 

32.0% 56.8% 8.3% 2.8% 814

34.7% 57.2% 6.9% 1.3% 422

29.1% 56.5% 9.9% 4.5% 392
40.0% 49.9% 10.1% .0% 84

30.3% 60.9% 6.5% 2.2% 311
34.3% 54.1% 7.5% 4.1% 251

27.7% 56.9% 12.1% 3.3% 168
38.1% 54.6% 4.9% 2.4% 285

32.1% 58.8% 7.1% 2.1% 368

32.7% 50.5% 13.7% 3.2% 25
13.9% 61.3% 19.5% 5.3% 110

40.8% 41.8% 11.2% 6.1% 26

27.2% 55.6% 14.9% 2.3% 241

28.4% 58.9% 9.6% 3.0% 247

33.2% 64.2% 1.5% 1.1% 143
42.3% 49.9% 3.3% 4.5% 183

41.0% 51.1% 4.8% 3.2% 100

38.9% 54.8% 2.2% 4.1% 109

38.6% 56.2% 1.4% 3.9% 96

23.5% 62.5% 10.2% 3.8% 83

32.5% 53.4% 11.9% 2.2% 97

25.4% 62.1% 10.8% 1.7% 122

20.0% 64.7% 11.5% 3.8% 62

24.3% 55.2% 17.6% 2.9% 55
25.0% 62.5% 12.5% .0% 51

52.2% 43.3% 4.5% .0% 35

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis
Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars
Personal administratiu i
similar
Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Legalitzar en
tots els casos

Legalitzar en
determinades

situacions
Prohibir en

qualsevol cas Ns/nc

I l'eutanàsia (és a dir, l'ajuda a morir als malalts terminals o
que pateixen i que ho demanen), creu que s'ha de:

Base

Total
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Taula 7.2.1 
 

64.2% 35.8% 814

73.4% 26.6% 422

54.3% 45.7% 392

54.2% 45.8% 84

63.8% 36.2% 311

69.7% 30.3% 251

61.6% 38.4% 168

79.8% 20.2% 285

60.4% 39.6% 368

47.4% 52.6% 25

45.2% 54.8% 110

43.9% 56.1% 26

55.5% 44.5% 241

64.7% 35.3% 247

67.9% 32.1% 143

72.1% 27.9% 183

79.1% 20.9% 100

75.1% 24.9% 109

69.7% 30.3% 96

47.0% 53.0% 83

59.3% 40.7% 97

73.3% 26.7% 122

47.7% 52.3% 62

46.2% 53.8% 55

51.6% 48.4% 51

73.1% 26.9% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sí No

Com segurament vostè sabrà,
el forn incinerador està tancat
des de ja fa uns mesos, sap
vostè que es fa actualment

amb les deixalles?

Base

Total
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Taula 7.2.2 
 

89.5% 8.4% 2.1% 526

87.3% 10.2% 2.5% 311

92.6% 5.9% 1.5% 215

74.0% 18.6% 7.3% 47

91.0% 7.8% 1.2% 199

90.6% 7.9% 1.5% 177

91.6% 5.9% 2.5% 104

87.9% 10.3% 1.9% 228

91.7% 6.6% 1.8% 224

100.0% .0% .0% 12

83.8% 10.5% 5.8% 50

93.0% 7.0% .0% 11

93.2% 4.3% 2.5% 135

87.4% 10.8% 1.8% 161

89.8% 6.7% 3.5% 98

88.0% 11.0% 1.0% 132

85.6% 9.4% 5.0% 79

84.3% 15.7% .0% 82

92.2% 6.6% 1.2% 68

87.2% 8.8% 4.1% 39

96.3% 3.7% .0% 58

91.3% 7.2% 1.4% 91

93.2% 4.2% 2.5% 31

85.6% 9.3% 5.1% 26

93.9% 6.1% .0% 26

86.7% 8.2% 5.1% 26

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

S'exporten
pel seu

tractament a
Espanya

S'acumula a
Andorra en
espera del
nou forn Altres

Què es fa actualment amb les deixalles?
(als que han dit que ho saben)

Base

Total
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Taula 7.3 
 

56.6% 43.4% 814

64.4% 35.6% 422

48.2% 51.8% 392

50.2% 49.8% 84

57.0% 43.0% 311

60.0% 40.0% 251

53.9% 46.1% 168

69.3% 30.7% 285

53.6% 46.4% 368

41.1% 58.9% 25

39.4% 60.6% 110

46.9% 53.1% 26

45.2% 54.8% 241

59.4% 40.6% 247

62.3% 37.7% 143

63.2% 36.8% 183

69.8% 30.2% 100

66.7% 33.3% 109

66.6% 33.4% 96

42.9% 57.1% 83

55.8% 44.2% 97

60.8% 39.2% 122

46.4% 53.6% 62

30.5% 69.5% 55

48.4% 51.6% 51

54.5% 45.5% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sí No

I sap que es farà en un
futur (quan estigui

acabat el nou forn)?

Base

Total
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Taula 7.5 

32.0% 38.1% 24.1% 2.5% 2.2% 1.1% 460

35.6% 33.2% 24.9% 2.4% 2.9% 1.0% 270

26.8% 45.2% 23.0% 2.5% 1.3% 1.3% 190

50.9% 23.9% 25.2% .0% .0% .0% 42

31.1% 42.6% 22.4% 1.2% 2.7% .0% 177

26.4% 39.1% 25.6% 5.1% 1.9% 1.9% 151

34.1% 34.4% 24.5% 1.8% 2.9% 2.3% 91

31.0% 39.2% 23.9% 2.9% 1.5% 1.5% 198

35.3% 37.6% 20.9% 2.0% 3.8% .4% 197

41.0% 38.5% 12.8% 7.7% .0% .0% 10

24.4% 41.5% 34.1% .0% .0% .0% 43

13.1% 17.4% 52.2% 6.5% .0% 10.8% 12

28.1% 45.9% 24.5% .0% .0% 1.5% 109

33.2% 34.8% 21.7% 5.2% 4.1% .9% 146

32.2% 41.7% 22.8% .9% 2.4% .0% 89

33.8% 32.2% 27.8% 2.5% 1.8% 1.8% 116

36.4% 24.3% 25.8% 4.9% 6.8% 1.9% 70

25.7% 39.9% 29.7% 1.8% 1.8% 1.1% 73

38.0% 39.3% 18.2% 2.1% 2.5% .0% 64

25.4% 40.8% 27.7% 6.1% .0% .0% 34

30.1% 47.4% 20.1% .0% 2.4% .0% 55

36.5% 36.5% 25.2% .0% 1.8% .0% 74

26.6% 49.6% 23.8% .0% .0% .0% 29

39.1% 20.3% 28.1% .0% .0% 12.5% 17

22.6% 41.9% 19.4% 12.9% .0% 3.2% 25

32.9% 46.5% 20.6% .0% .0% .0% 19

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Es cremarà
la major part
com fins ara
al nou forn
crematori

Hi haurà més
reciclatge
però es

cremarà una
part important

Es reciclarà
la major part
i només es

cremarà una
petita part

S´ importaran 
segons el
conveni

Tornaran la
quantitat

baixada per
cremar-la

aquí Ns/nc

Què es farà? (als que han dit que ho saben)

Base

Total
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Taula 7.6 
 

75.7% 19.1% 5.2% 814

75.6% 21.3% 3.1% 422

75.7% 16.8% 7.5% 392

63.1% 32.2% 4.7% 84

75.1% 19.5% 5.4% 311

78.3% 17.2% 4.5% 251

79.1% 14.8% 6.1% 168

74.9% 22.3% 2.8% 285

72.2% 20.1% 7.8% 368

71.6% 20.0% 8.4% 25

86.8% 10.3% 2.9% 110

90.8% 6.1% 3.1% 26

78.2% 14.3% 7.6% 241

75.8% 20.2% 4.0% 247

78.6% 17.7% 3.7% 143

69.8% 25.1% 5.1% 183

74.6% 22.5% 2.9% 100

69.1% 24.2% 6.8% 109

75.5% 19.8% 4.7% 96

76.8% 18.4% 4.8% 83

81.3% 9.2% 9.5% 97

76.1% 22.2% 1.7% 122

85.1% 12.3% 2.6% 62

81.9% 11.4% 6.7% 55

62.5% 28.1% 9.4% 51

70.9% 22.4% 6.7% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sí No Ns/nc

Està vostè d'acord amb la
construcció d'un nou forn

incinerador?

Base

Total
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Taula 8.1 
 

53.4% 46.6% 814

61.9% 38.1% 422

44.3% 55.7% 392

67.1% 32.9% 84

57.8% 42.2% 311

50.3% 49.7% 251

43.2% 56.8% 168

65.0% 35.0% 285

48.5% 51.5% 368

46.3% 53.7% 25

34.6% 65.4% 110

82.6% 17.4% 26

31.0% 69.0% 241

52.9% 47.1% 247

61.2% 38.8% 143

77.5% 22.5% 183

63.0% 37.0% 100

74.9% 25.1% 109

65.6% 34.4% 96

43.2% 56.8% 83

47.7% 52.3% 97

50.2% 49.8% 122

17.0% 83.0% 62

43.8% 56.2% 55

50.0% 50.0% 51

59.7% 40.3% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sí, en faig No en faig

Podria dir-nos si actualment
vostè fa esport o alguna

activitat física regularment,
entenent com a regularment

mínim 1 cop al mes?

Base

Total
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Taula 8.2 
 

61.7% 23.7% 10.3% 4.3% 372

63.9% 22.7% 9.2% 4.2% 157

60.1% 24.4% 11.1% 4.4% 215

69.3% 4.8% 18.3% 7.7% 27

76.9% 12.2% 7.7% 3.2% 131

61.3% 20.9% 13.5% 4.4% 122

38.6% 49.1% 7.4% 4.9% 92

53.9% 24.8% 12.0% 9.3% 99

56.6% 30.0% 11.2% 2.2% 184

64.7% .0% 25.5% 9.8% 13

89.2% 8.6% 2.2% .0% 71

.0% 47.0% 17.7% 35.3% 4

56.7% 33.0% 8.8% 1.5% 163

65.9% 16.7% 12.8% 4.6% 115

66.4% 10.7% 12.7% 10.2% 54

63.6% 23.2% 6.0% 7.3% 40

64.3% 24.3% 11.4% .0% 37

67.7% 21.2% 8.1% 3.0% 26

58.4% 2.4% 24.8% 14.4% 33

68.1% 19.0% 10.1% 2.8% 47

76.3% 13.7% 10.0% .0% 50

72.1% 17.7% 8.0% 2.2% 60

72.3% 16.9% 6.2% 4.6% 52

6.9% 85.2% 5.2% 2.6% 30

40.0% 36.7% 10.0% 13.3% 24

49.0% 22.4% 16.3% 12.3% 13

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Per manca
de temps

Per motius de
salut o d'edat

No m'agrada
o per mandra Altres

Quin és el motiu principal pel qual no practica cap esport?

Base

Total
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Taula 8.3 
 

37.8% 36.2% 19.1% 12.6% 5.6% 8.0% 2.6% 435

32.3% 44.4% 18.2% 13.6% 5.1% 8.1% 2.5% 261

46.1% 23.7% 20.5% 11.0% 6.4% 7.8% 2.7% 174
23.0% 45.5% 18.3% 11.7% 13.6% 6.1% 7.0% 56

34.9% 39.7% 17.5% 14.1% 4.4% 9.3% 2.5% 180

39.3% 38.0% 19.8% 11.9% 4.2% 5.9% 1.3% 126

54.2% 17.1% 22.6% 10.6% 4.7% 9.8% 1.8% 73

38.8% 37.4% 20.5% 10.7% 8.0% 7.8% 1.4% 185

37.5% 35.4% 15.5% 11.7% 4.0% 9.6% 2.5% 179

20.5% 29.5% 47.7% 31.8% .0% 6.8% 11.3% 12

32.0% 45.1% 21.5% 22.9% 2.1% 3.5% .0% 38

51.8% 19.7% 17.3% 7.4% 7.4% 3.7% 13.6% 21

48.8% 19.1% 24.4% 11.3% .0% 11.3% 1.8% 75

33.8% 45.0% 15.2% 11.3% 5.9% 7.1% 1.8% 131

40.1% 33.1% 16.9% 18.4% 9.0% 9.6% 1.5% 88

34.5% 38.9% 21.4% 10.8% 6.1% 6.0% 4.5% 142

40.8% 42.4% 18.5% 3.4% 7.6% 5.5% 2.5% 63

31.0% 44.8% 18.7% 17.1% 2.9% 8.7% 1.6% 82

42.0% 29.0% 21.4% 18.9% 12.6% 3.8% 1.3% 63

30.9% 36.0% 16.2% 21.3% 6.6% 4.4% 2.2% 36

34.7% 36.9% 10.8% 13.6% 5.7% 11.9% 7.4% 46

31.3% 49.4% 12.9% 12.9% .0% 10.7% 2.1% 61

30.0% 22.5% 42.5% 7.5% .0% 20.0% .0% 11

63.0% 3.3% 18.5% 13.1% .0% 12.0% 5.4% 24

59.4% 12.5% 31.2% 3.1% 6.2% 3.1% 3.1% 25

33.8% 38.7% 27.5% .0% 12.5% 10.0% .0% 21

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Per mantenir
i/o millorar la

salut

Perquè li
agrada
l'esport

Per fer
exercici físic

Per diversió
i trobar-se
amb amics

Per mantenir
la línia Altres Ns/nc

Motiu pel que fa esport (als que en fan). Multiresposta

Base

Total

 
 



. 

 89

Taula 8.4 
 

21.9% 33.9% 27.8% 12.0% 4.4% 435

19.7% 30.3% 29.3% 15.2% 5.6% 261

25.1% 39.3% 25.6% 7.3% 2.7% 174

24.4% 41.3% 18.8% 13.1% 2.3% 56

17.6% 35.1% 30.7% 13.9% 2.7% 178

19.8% 30.2% 30.4% 12.6% 7.0% 128
33.8% 31.7% 23.3% 5.4% 5.8% 73

23.0% 40.5% 24.3% 8.5% 3.7% 184

22.3% 30.1% 29.2% 12.7% 5.7% 180

18.2% 31.8% 29.5% 13.7% 6.8% 12

11.8% 18.8% 36.1% 29.8% 3.5% 38

28.4% 37.0% 30.9% 3.7% .0% 21

27.9% 27.6% 30.7% 9.9% 3.9% 75

26.9% 29.6% 24.9% 13.1% 5.5% 129

14.8% 40.1% 27.1% 10.5% 7.5% 88

18.5% 37.3% 29.3% 13.1% 1.8% 143

24.9% 35.6% 25.3% 9.9% 4.3% 61

16.2% 47.0% 22.8% 9.5% 4.4% 83

15.6% 41.2% 34.4% 8.8% .0% 63

16.9% 32.4% 32.4% 18.3% .0% 36

19.9% 25.6% 33.5% 10.8% 10.2% 46

23.6% 18.5% 25.7% 25.7% 6.4% 61

22.5% 20.0% 37.5% 7.5% 12.5% 11

43.5% 30.5% 22.8% .0% 3.3% 24
34.4% 34.4% 28.1% .0% 3.1% 25

23.8% 35.0% 23.8% 11.3% 6.2% 21

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Cada dia
3 cop o més
per setmana

Menys de 3
cops per
setmana

Menys d´un
cop a la
setmana Ns/Nc

Amb quina freqüència practica esport? (als que en fan)

Base

Total
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Taula 8.6.1 
 

2.1% 1.8% 15.3% 54.1% 26.7% 315

3.6% 1.5% 16.1% 52.6% 26.3% 181

.0% 2.4% 14.2% 56.2% 27.2% 134

.0% 1.8% 15.3% 54.6% 28.2% 43
3.8% 2.5% 15.6% 55.8% 22.4% 139

.0% .9% 15.6% 50.9% 32.7% 93

3.3% 2.0% 13.3% 55.3% 26.0% 40

3.6% 2.0% 15.9% 50.5% 28.2% 148
1.1% 2.4% 13.4% 59.2% 23.9% 120

.0% .0% .0% 82.3% 17.7% 4

.0% .0% 22.1% 59.6% 18.3% 27

.0% .0% 16.7% 29.6% 53.7% 14

3.1% 1.8% 8.6% 60.1% 26.4% 43

1.4% .0% 25.0% 52.2% 21.5% 97

3.6% 4.0% 11.9% 55.2% 25.3% 73

1.3% 2.1% 11.2% 52.6% 32.8% 101

5.7% .0% 16.0% 49.7% 28.6% 46

2.2% 3.5% 14.1% 52.4% 27.8% 60

2.4% 2.8% 13.3% 59.7% 21.8% 56

.0% .0% 5.1% 51.0% 43.9% 26

.0% .0% 11.9% 64.4% 23.7% 36

3.3% 3.3% 19.6% 51.0% 22.9% 40

.0% .0% 15.0% 70.0% 15.0% 5

.0% .0% 15.0% 47.4% 37.5% 11

.0% 4.3% 26.1% 39.1% 30.4% 18

.0% .0% 27.1% 56.0% 16.9% 16

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar
Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt deficitari Deficitari Regular Bones Excelents

Valori de l'1 al 5 els següents aspectes de les instal·lacions
esportives que vostè utilitza: el tracte que rep

Base

Total
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Taula 8.6.2 
 

2.2% 1.3% 17.7% 57.9% 21.0% 315

2.9% .0% 23.4% 54.7% 19.0% 181

1.2% 3.0% 10.1% 62.1% 23.7% 134

.0% 1.8% 14.1% 58.9% 25.1% 43

3.4% 1.1% 19.7% 56.6% 19.2% 139

.0% .0% 19.3% 58.0% 22.7% 93

5.3% 4.0% 10.7% 61.3% 18.7% 40

3.2% 2.1% 19.9% 50.8% 23.9% 148

1.1% .7% 16.2% 62.1% 20.0% 120

.0% .0% .0% 100.0% .0% 4

.0% .0% 24.0% 62.5% 13.5% 27

5.6% .0% .0% 74.1% 20.4% 14

.0% 3.7% 11.7% 61.9% 22.7% 43

2.2% .0% 23.9% 59.2% 14.7% 97

4.7% 1.1% 11.9% 64.6% 17.7% 73

1.3% 1.6% 18.5% 50.0% 28.6% 101

2.9% .0% 23.4% 58.9% 14.9% 46

2.2% 2.6% 22.9% 51.5% 20.7% 60

5.2% 1.4% 12.3% 59.3% 21.8% 56

.0% .0% 8.2% 61.2% 30.6% 26

.0% .0% 15.6% 52.6% 31.9% 36

3.3% .0% 29.4% 57.5% 9.8% 40

.0% .0% .0% 85.0% 15.0% 5

.0% .0% .0% 70.0% 30.0% 11

.0% 8.7% 8.7% 56.5% 26.1% 18

.0% .0% 20.4% 62.7% 16.9% 16

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Molt deficitari Deficitari Regular Bones Excelents

Valori de l'1 al 5 els següents aspectes de les instal·lacions
esportives que vostè utilitza: les activitats i serveis que ofereixen

Base

Total
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Taula 8.6.3 
 

2.8% 4.3% 17.4% 56.4% 19.1% 314

2.2% 4.4% 15.3% 62.0% 16.1% 181
3.6% 4.2% 20.2% 48.8% 23.2% 133

.0% .0% 23.9% 59.5% 16.6% 43

3.6% 3.0% 19.4% 55.8% 18.2% 139
.9% 6.8% 16.2% 56.5% 19.6% 93

7.5% 7.5% 6.1% 55.1% 23.8% 39
3.4% 5.9% 20.9% 49.7% 20.1% 148

2.4% 3.9% 14.0% 60.7% 18.9% 120

.0% .0% 29.3% 70.7% .0% 4

.0% .0% 17.3% 71.1% 11.6% 27

5.9% .0% 5.9% 56.8% 31.4% 13

6.7% 1.8% 9.8% 65.6% 16.0% 43

2.2% 5.2% 15.8% 61.4% 15.5% 97

1.1% 4.0% 25.6% 54.1% 15.2% 73

2.9% 4.7% 16.3% 49.3% 26.8% 101

2.9% 12.0% 10.3% 58.3% 16.6% 46

3.6% 8.0% 19.2% 48.6% 20.5% 59

2.8% 1.4% 22.3% 52.6% 20.8% 56

.0% .0% 16.3% 55.1% 28.6% 26

.0% .0% 22.2% 57.8% 20.0% 36

3.3% .0% 19.6% 70.6% 6.5% 40

.0% .0% 15.0% 70.0% 15.0% 5

.0% 7.5% 7.5% 55.0% 30.0% 11
8.7% 8.7% 8.7% 52.2% 21.7% 18

5.1% .0% 18.7% 54.2% 22.0% 16

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis
Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis
Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars
Personal dels serveis de
restauració, personals
Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.
Treballadors no
qualificats

Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Molt deficitari Deficitari Regular Bones Excelents

Valori de l'1 al 5 els següents aspectes de les instal·lacions
esportives que vostè utilitza: el manteniment de les instal·lacions

Base

Total

 
 



. 

 93

Taula 8.7 
 

52.0% 31.5% 11.6% 1.4% 3.5% 814

55.3% 27.2% 12.8% 1.9% 2.8% 422

48.4% 36.2% 10.3% .8% 4.3% 392

38.5% 23.7% 31.2% 4.1% 2.5% 84

50.3% 33.8% 11.6% 1.1% 3.2% 311

54.8% 32.6% 8.3% 1.7% 2.6% 251

57.5% 29.7% 6.9% .0% 5.8% 168

52.6% 30.1% 12.9% 1.8% 2.6% 285

53.8% 29.8% 11.6% .9% 3.8% 368

66.3% 22.1% 11.6% .0% .0% 25

41.1% 44.0% 7.9% 1.2% 5.8% 110

51.0% 27.5% 13.3% 5.1% 3.1% 26

51.9% 31.5% 8.3% .3% 8.0% 241

45.2% 36.0% 14.3% 2.7% 1.7% 247

53.7% 26.4% 16.4% 2.0% 1.5% 143

59.9% 29.6% 8.5% .4% 1.6% 183

60.8% 26.5% 7.4% 2.6% 2.6% 100

52.6% 33.8% 12.8% .7% .0% 109

56.2% 27.3% 14.1% .8% 1.7% 96

59.4% 27.0% 8.6% 1.6% 3.5% 83

45.0% 35.2% 11.1% 2.2% 6.5% 97

48.5% 32.1% 16.2% 1.1% 2.2% 122

43.4% 44.3% 6.0% .0% 6.4% 62

58.6% 26.2% 8.6% .0% 6.7% 55

39.1% 39.1% 14.1% .0% 7.8% 51

51.5% 22.4% 17.9% 6.0% 2.2% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Esport
escolar

Esport per
tothom

Esport
federat /

competició
Esport

espectacle Ns/nc

D'acord al seu criteri, ordeni per ordre d'importància per al país els
següents sectors de l'esport: El més important

Base

Total
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Taula 8.8 
 

30.1% 15.0% 33.1% 15.6% 6.3% 814
34.4% 15.3% 28.1% 17.8% 4.4% 422

25.5% 14.6% 38.5% 13.2% 8.3% 392

20.2% 18.3% 35.0% 25.5% .9% 84
30.2% 18.1% 31.3% 15.4% 5.1% 311

33.1% 15.2% 32.3% 14.7% 4.7% 251

30.5% 7.1% 36.8% 12.3% 13.4% 168
31.8% 11.9% 35.8% 14.6% 5.9% 285

32.1% 13.3% 32.0% 16.3% 6.2% 368

28.4% 11.6% 40.0% 13.7% 6.3% 25

17.3% 31.2% 27.4% 15.4% 8.7% 110
38.8% 6.1% 36.7% 18.3% .0% 26

24.1% 12.9% 38.6% 13.5% 10.9% 241

28.8% 21.7% 26.0% 18.3% 5.2% 247

28.6% 17.7% 27.5% 21.8% 4.4% 143

41.0% 6.4% 39.8% 9.8% 3.0% 183

37.3% 8.5% 32.8% 17.5% 4.0% 100

39.4% 7.7% 36.5% 11.3% 5.1% 109

36.1% 13.5% 29.5% 17.9% 3.0% 96

25.7% 19.0% 29.9% 21.0% 4.4% 83

27.1% 20.6% 33.9% 11.7% 6.8% 97

32.1% 22.8% 22.2% 20.7% 2.2% 122

26.4% 16.6% 34.0% 11.5% 11.5% 62

17.1% 6.2% 46.7% 18.1% 11.9% 55
17.2% 10.9% 39.1% 10.9% 21.9% 51

23.9% 20.9% 44.8% 8.2% 2.2% 35

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis
Estudis secundaris o
equivalents
Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Promoció
esportiva

Construcció
de noves

instal·lacions
esportives

Manteniment
de les

instal·lacions
esportives
existents

Esport
federat i de
competició Ns/nc

A quina de les següents àrees de l'esport considera que seria més
important dirigir recursos econòmics des de l'Administració?

Base

Total

 
 



. 

 95

Taula 9.2 
 

60.9% 39.1% 814

68.4% 31.6% 422

52.8% 47.2% 392

89.3% 10.7% 84

70.9% 29.1% 311

59.1% 40.9% 251

31.1% 68.9% 168

76.0% 24.0% 285

54.8% 45.2% 368

64.2% 35.8% 25

38.4% 61.6% 110

74.5% 25.5% 26

25.1% 74.9% 241

61.2% 38.8% 247

78.6% 21.4% 143

93.9% 6.1% 183

78.3% 21.7% 100

96.4% 3.6% 109

95.6% 4.4% 96

68.6% 31.4% 83

51.5% 48.5% 97

47.6% 52.4% 122

11.1% 88.9% 62

18.1% 81.9% 55

18.8% 81.3% 51

79.1% 20.9% 35

57.5% 42.5% 34

47.4% 52.6% 85

72.3% 27.7% 130

51.8% 48.2% 79

62.2% 37.8% 179

97.7% 2.3% 35

100.0% .0% 24

80.0% 20.0% 104

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sector industrial i garatges

Construcció i annexes

Comerç

Hoteleria i restauració

Altres serveis

Organismes financers i
assegurances

Professions liberals

Administració pública

Sector de
l'enquestat

Sí No

Ha utilitzat l'ordinador en
els darrers tres mesos?

Base

Total
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Taula 9.8 
 

55.7% 42.5% 1.8% 814

65.3% 31.9% 2.8% 422

45.3% 53.8% .8% 392

88.7% 9.8% 1.6% 84

64.0% 33.6% 2.4% 311

52.7% 46.1% 1.2% 251

28.3% 69.7% 2.0% 168

71.1% 26.7% 2.2% 285

49.5% 48.5% 2.0% 368

54.7% 45.3% .0% 25

31.7% 67.1% 1.2% 110

77.5% 22.5% .0% 26

18.9% 79.1% 2.0% 241

57.1% 39.6% 3.3% 247

70.9% 28.6% .6% 143

90.3% 9.0% .7% 183

70.9% 29.1% .0% 100

92.3% 7.7% .0% 109

89.3% 9.4% 1.4% 96

55.9% 37.5% 6.7% 83

45.0% 53.7% 1.4% 97

47.0% 48.7% 4.3% 122

9.8% 88.9% 1.3% 62

14.3% 85.7% .0% 55

10.9% 87.5% 1.6% 51

81.3% 18.7% .0% 35

51.2% 48.8% .0% 34

46.4% 48.9% 4.6% 85

63.1% 32.6% 4.3% 130

39.8% 58.5% 1.7% 79

58.8% 40.0% 1.2% 179

91.7% 8.3% .0% 35

94.4% .0% 5.6% 24

77.4% 22.6% .0% 104

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Sector industrial i garatges

Construcció i annexes

Comerç

Hoteleria i restauració

Altres serveis

Organismes financers i
assegurances

Professions liberals

Administració pública

Sector de
l'enquestat

Sí No Ns/nc

S'ha connectat a Internet alguna
vegada en els darrers tres mesos?

Base

Total
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Taula 9.10 
 

48.8% 49.8% 1.3% 814

56.3% 42.5% 1.3% 422

40.9% 57.7% 1.4% 392

65.0% 33.4% 1.6% 84

59.0% 39.4% 1.6% 311

47.9% 51.8% .3% 251

23.6% 74.2% 2.2% 168

61.5% 37.2% 1.3% 285

43.4% 55.1% 1.5% 368

40.0% 60.0% .0% 25

28.8% 70.5% .7% 110

80.6% 16.3% 3.1% 26

18.3% 80.2% 1.5% 241

46.1% 51.6% 2.4% 247

58.9% 41.1% .0% 143

85.0% 14.3% .7% 183

70.4% 29.6% .0% 100

90.3% 9.7% .0% 109

70.8% 27.8% 1.4% 96

44.8% 55.2% .0% 83

37.9% 61.3% .8% 97

35.1% 61.6% 3.2% 122

10.2% 87.2% 2.6% 62

11.4% 85.7% 2.9% 55

14.1% 84.4% 1.6% 51

67.2% 30.6% 2.2% 35

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents i sense
estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i
semiqualificats industria,
construcció, agric.

Treballadors no
qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no
ocupats

Ocupació
actual

Sí No Ns/nc

Té una adreça de correu electrònic
(e-mail) personal?

Base

Total
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Taula 9.11 
 

52.9% 29.5% 14.9% 2.7% 398

51.1% 28.3% 18.3% 2.2% 237

55.4% 31.2% 9.9% 3.5% 160

21.8% 56.8% 18.9% 2.4% 54

53.2% 31.6% 11.7% 3.6% 183

64.7% 17.3% 16.9% 1.1% 120

58.0% 19.3% 18.7% 4.0% 40

51.7% 28.2% 18.5% 1.7% 175

55.4% 29.9% 12.9% 1.8% 160

34.2% 50.0% 7.9% 7.9% 10

63.3% 15.0% 8.3% 13.3% 32

36.7% 49.4% 13.9% .0% 21

63.5% 24.0% 3.0% 9.6% 44

57.1% 27.8% 13.2% 1.9% 114

43.3% 32.3% 21.9% 2.5% 84

52.0% 30.7% 15.8% 1.5% 156

63.5% 16.5% 18.8% 1.1% 70

55.6% 21.9% 20.8% 1.6% 99

55.6% 31.9% 12.4% .0% 68

55.3% 39.0% 2.1% 3.5% 37

47.9% 33.6% 16.4% 2.1% 37

54.0% 30.7% 6.1% 9.2% 43

50.0% 37.5% .0% 12.5% 6

12.5% 45.9% 41.6% .0% 6

55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 7

14.4% 67.8% 14.4% 3.3% 24

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys o més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents
i sense estudis

Estudis secundaris o
equivalents

Formació professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Comerciants, venedors i
similars

Personal dels serveis de
restauració, personals

Qualificats i semiqualificats
industria, construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres no ocupats

Ocupació
actual

Andorra.ad
D'una altre

servidor
Andorra +

altre Ns/nc

Aquest correu electrònic és del servidor...

Base

Total

 
 
 
 
 


